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Böröcz László, polgármester: köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselő-testület 
határozatképes, teljes létszámban jelen vannak. Az ülést megnyitotta.
Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel a meghívóban szereplő napirendi javaslatot.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testüiete
1012/2024. (XL 28.') önkormányzati határozata
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testüiete ülésének napirendjéről

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testüiete a 2024. november 28-i 
ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Nyilvános ülésen:

1. Az I. kerület közterületein a járművel várakozás díjának és a várakozási hozzájárulás 
kiadásának szabályozásáról szóló 24/2011 (X.28.) önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

2. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat tulajdonában álló közterületek 
használatáról szóló 18/2020. (X.7.) önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

3. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat tulajdonában álló lakóházak társasházzá 
alakítása esetén a Budavári Önkormányzat Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató 
Szervezetnek a társasházi alakuló közgyűlések összehívására és a tulajdonosi képviseletre 
való felhatalmazása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester



4. A Budai Vároltalmazó Közalapítvány, a Mára! Sándor Kulturális Közalapítvány és a 
Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közalapítvány alapító okiratainak módosítása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

1. Az I. kerület közterületein a járművel várakozás díjának és a várakozási hozzájárulás 
kiadásának szabályozásáról szóló 24/2011 (X.28.) önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Böröcz László, polgármester: az előzmény az, hogy tegnap volt a Fővárosi Közgyűlés ülése, amelyen a 
Főváros módosította a fővárosra vonatkozó parkolási rendeletet. Ez merőben érinti az I. kerületet is. A 
megkapott anyag szerint az I. kerületi parkolással történő jogharmonizációt a fővárosi rendeletekkel 
próbálták összehangolni, illetve néhány részt ebből a szempontból a 4. mellékletből hatályon kívül kell 
helyezniük. Továbbá előterjesztői módosító indítvány került benyújtásra, amelyet a képviselő-testület 
tagjai megkaptak.

Váradiné Naszályi Márta, képviselő: véleménye szerint a kerületi parkolási rendelet az egyik 
legfontosabb azok közül a megoldásra, illetve újragondolásra váró kérdések közül, amivel a képviselő
testületnek foglalkoznia kell. Éppen ezért is nyújtották be Kun János képviselőtársával együtt a 
következő évi munkatervhez a parkolási rendeletnek a felülvizsgálatát. Ugyanakkor úgy gondolja, hogy 
a parkolási rendelet egy sokkal fontosabb és átfogóbb dolog annál, minthogy egy rendkívüli testületi 
ülésre jöjjön be, ráadásul ilyen, a demokrácia eszközrendszerét kijátszó, a demokrácia lehetőségeivel 
visszaélő módon, hogy van egy benyújtott rendeletmódosítás, amely csak egy kis technikai javaslat, 
majd egy órával az ülés kezdete előtt egy teljes csomag jön be a parkolási rendelettel kapcsolatban. 
Véleménye szerint ez nem felel meg a demokrácia szabályainak, ilyen gyorsan ezt nem lehetett kellő 
mélységig tanulmányozni. Egyébként vannak benne támogatható részek, de vannak benne felháborító 
és vérlázító részek, és van benne egy csomó dolog, ami nem a kerület érdekében van, tehát ezt a 
rendeletet ilyen módon, társadalmi egyeztetés nélkül nem lehet megszavazni.

Böröcz László, polgármester: kéri képviselő asszonyt, hogy legyen szíves pontosítani, hogy mik a 
felháborító részei ennek a rendeletmódosításnak, mert jómaga ilyenről nem tud.

Váradiné__ Naszályi__ Márta, képviselő: kérdezi, hogy megkeresheti-e a most kiosztott
rendeletmódosításban.

Böröcz László, polgármester: természetesen.

dL_Nánásiné Abonyi Gyöngyi, képviselő: csatlakozik Váradiné Naszályi Márta képviselő asszonyhoz; 
jómaga is jobban örülne, ha ezt egy rendes testületi ülésen tudták volna megtárgyalni, és jobban át 
tudták volna nézni ezeket az anyagokat. Kérdése van - főleg azért, mert polgármester úr a Fővárosban 
is ott ül, és olyan információi vannak, ami neki nincs. Kérdezi, hogy nem lett volna-e szerencsésebb a 
teljes folyamatot megvárni, míg a Főváros lezárja, és utána meghozni ezeket a rendelkezéseket, mert 
véleménye szerint annak több értelme lett volna. Jómaga is fontosabb dolognak tartja a témát annál, 
mintsem egy rendkívüli ülésen tárgyalják. Kéri a jelenlegi kormányzó pártot, hogy adjon nekik időt 
ezeknek az anyagoknak a rendes átnézésére, mert ez tényleg egy olyan dolog, ami érdekli az 
embereket, fontos, és nagyobb méltósága lenne a dolognak, ha nem rendkívüli ülésen tárgyalnák. 
Kérdése, hogy mi lesz az itt dolgozó embereknek a parkolási engedélyével, mert azt látja, hogy
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indokolatlanul nagyon megszaporodtak a Honvédelmi Minisztérium előtt várakozó kocsik. Szeretné az 
egységes, kész koncepciót egyszer végre megismerni. Nagyon szívesen támogatna egy jó koncepciót, 
ha látná, mi az, de kéri, hogy valahogyan jobban vonódjanak bele ezekbe a munkákba, és legyen idejük 
átlátni a dolgokat. Nem igazán érti a sietséget ebben a döntésben. Kérdezi, hogy mi az indoka.

Böröcz László, polgármester: előjáróban annyit szeretne elmondani, hogy ha a kedvezményekhez 
hozzányúlnak bármilyen formában, illetve a fizetési részhez, akkor november 30-ig van lehetősége az 
önkormányzatnak ezekről dönteni, hogy az január 1-től életbe léphessen. A sietségnek alapvetően ez 
volt az oka. Teljes mértékben osztja azt a véleményt, hogy ha részleteiben majd át szeretnék gondolni 
a teljes I. kerületi parkolási rendszert, arra a jövő évben lehet majd sort keríteni. A Fővárosi Közgyűlés 
tegnap döntött ezekről a kérdésekről, így ahhoz is kellett igazítaniuk, hogy ma mit tudnak elfogadni és 
mit nem, hogy ott milyen döntés születik. Ráadásul a Főváros döntésének jó pár része elég erőteljesen 
érinti az I. kerületet is, ráadásul azok a részei is, amit főpolgármester úrral személyesen egyeztettek, és 
amit a fővárosi rendeletbe főpolgármester úr a javaslatukra bele is foglalt. Ezeket elfogadta tegnap a 
Fővárosi Közgyűlés, de ez egy későbbi téma lesz, ezért ezt nem nyitná ki itt, de természetesen az összes 
kérdésre részletes választ fog adni.

Váradiné Naszályi Márta, képviselő: ami a számára felháborító és vérlázító, az az, hogy a második 
gépjárművekre tulajdonképpen emelkedett a kedvezmények rendszere, és aki a Budai Várban lakik, az 
nagyobb kedvezményt kap, ha elektromos autója van, mint ha nem a Budai Várban lakik. Ez egy 
érthetetlen és értelmezhetetlen dolog, miközben a Budai Várban lakóknak ráadásul ahhoz is van joguk, 
hogy az egész kerületben ingyen parkoljanak polgármesteri engedéllyel, miközben fordítva ilyen 
lehetőség nincsen. Ezt nem gondolja sem demokratikusnak, sem jogosnak, mert a Budai Váron belül 
miért kéne a második autó - egyáltalán miért tart valaki a Budai Várban autót, pláne kettőt -, és a 
második autóra nagyobb kedvezményt kap, mint aki a kerületben máshol lakik. Ezt nem gondolja 
rendben lévőnek. Továbbá azt is gondolja, hogy Budapest I. kerületében - miközben van összesen 
6 500 db parkolóhely és van közel 10 000 db kiadott parkolási engedély -, értelmezhetetlen dolog, hogy 
a második autó egyáltalán miért kap kedvezményt, illetve hogy az Euro lll-as autók benne vannak egy 
rendeletben. Az Euro lll-as autó olyan szinten környezetszennyező, hogy ezzel már nem is volna 
érdemes egyáltalán foglalkozni. Igenis ebben a rendeletmódosításban - ami nem egészen két órával az 
ülés kezdete előtt érkezett meg hozzájuk - számos olyan rendelkezés van, ami alaposabb átgondolást 
igényelne. Érti, hogy november 30. napja a határidő - október 1-től november 30-ig le lehetett volna 
folytatni számos társadalmi egyeztetést, mert a fővárosi rendelet módosítása például ezeket a dolgokat 
nem érinti, ami nem történt meg. Ugyanakkor azt is gondolja, hogy alapvető fontosságú kerületi 
rendeleteknek az újjá alkotása és az ehhez kapcsolódó társadalmi egyeztetés, ami akár azt is 
megérheti, hogy egy évvel később kerüljön bevezetésre.

Böröcz László, polgármester: mindig meglepődik azon, hogy képviselő asszony az előadásmódjában 
mennyire vehemensen tudja mutatni, mintha szakmailag értene bármihez is ezen a területen. 
Képviselő asszony a Fővárosi Közgyűlésnek a tagja volt. Az, hogy az Euro lll-as jelzések benne vannak a 
helyi rendeletükben, az a fővárosi rendeletekből következik kötelezően. Érti, hogy a hergelés, illetve az 
ilyen típusú politikai játszma működött az elmúlt négy évben, de most már nem fog. Vagy dolgoznak a 
következő időszakban rendesen - és azt javasolja képviselő asszonynak, hogy próbáljon meg ehhez 
felzárkózni -, de erre egészen biztosan itt nem lesznek vevők. Gyakorlatilag semmi nem igaz abból, amit 
elmondott képviselő asszony. Azért volt szükséges most behozni az előterjesztést, és nem lehetett 
várni későbbre, hiszen egyrészt tegnap döntött a Főváros ezekben az ügyekben, másrészt képviselő 
asszony ideje alatt is olyan jogszabályi rendelkezések voltak a helyi rendeletükben, amire a fővárosi 
rendelet nem ad lehetőséget, és gyakorlatilag jogszabályellenesen adtak ki rengeteg engedélyt a 
kerületben, mellyel túlterhelték az I. kerületet. Ahogyan képviselő asszony is mondta, jóval több 
engedély volt kiadva eddig, mint amennyi parkolóhely van az I. kerületben. A kedvezmények 
tekintetében sincs igaza képviselő asszonynak; fillérre pontosan 750 Ft különbség van a második
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elektromos járművek esetében egy véri és egy nem vári autó között. Hozzáteszi, hogy most vezetik be 
azokat az intézkedéseket, amelyek egy tisztább és átláthatóbb rendszerhez fognak vezetni a jövőt 
illetően. Kéri képviselő asszonyt, hogy ezt a hergeléses, uszításos politikát, amit a kerületben folytatott 
az elmúlt 14 évben, legyen szíves elengedni, mert erre nem voltak a választópolgárok sem vevők, és 
véleménye szerint nem is lesznek. Az, hogy próbálják rendezni végre azokat a problémákat, amiket itt 
hagytak nekik, az véleménye szerint teljesen természetes. A teljes felülvizsgálatra, és azt, hogy akár a 
zónákat, egyéb dolgokat átgondolják, újra gondolják, újra szabályozzák, egy későbbi időpontban lehet 
sort keríteni, de amit november 30-ig meg kell, hogy hozzanak, azt meghozzák, és azokat a jogellenes 
rendelkezéseket, amiket az előző ciklus bent hagyott a jogszabályokban, azokat ki kell vezetni.

Dr. Kun lános. képviselő: polgármester úr említette, hogy november 30-ig el kell fogadni, hogy január 
1-jén életbe lépjen a rendelet. Ebből véleménye szerint az következik, hogy ha december 31-ig 
elfogadják, akkor február 1 -jén léphet életbe. Amúgy is az előző évi engedélyek február 1 -ig érvényesek. 
Kérdezi, hogy ez csak január 1 -jén léphet-e életbe. Ha nem, akkor egy hónapot tényleg lehetne a vitára, 
a közösségi vélemények összegyűjtésére rászánni, és akkor február 1-jén lépne életbe. A másik dolog, 
hogy a Kormányhivatal nagyon vizsgálta az előző önkormányzati vezetést. Kérdezi, hogy hogyhogy nem 
koppintott a fejükre, hogy jogszabályellenes volt a rendelet. Kérdezi, hogy mi volt jogszabályellenes, mit 
kellett a jogszabályellenesség miatt most rendbe hozni. További kérdése, hogy ha 750 Ft különbség 
van egy vári és egy nem vári elektromos jármű között, akkor miért kell ezt fenntartani; miért kell ilyen 
módon jelezni, hogy a vári lakók kedvesebbek az önkormányzat vezetésének, mint a nem vári lakók.

Böröcz László, polgármester: ezt talán a képviselő úr sem gondolja komolyan. Képviselő úr körzetében 
ráadásul 7 000 Ft-tal olcsóbb az elektromos második autó költsége.

Dr. Kun lános. képviselő: jelezte, hogy nem volt ideje megnézni. A volt polgármester asszony mondta; 
jómaga már útközben volt, amikor ez a módosítás jött.

Gulyás Gergely Kristóf, képviselő: javasolja, hogyha képviselő úr valamikor visszaül mellé, akkor ezt meg 
tudják sutyorogni, mert pontosabb információkat tud adni, mint képviselő asszony; képviselő asszony 
véleménye szerint csak félretájékoztatja őt, amit igazán sajnálja. Várja vissza szeretettel, és akkor 
tudnak majd sutyorogni.

Böröcz László, polgármester: azok az állítások némileg önellentmondásosak, hogy az probléma, hogy 
két autó van, de aztán az is probléma, hogy miért emelték ennek a díjait. Kéri, döntse el képviselő 
asszony, hogy neki melyik a fontosabb. Összességében vagy az történik, hogy megpróbálnak egy 
tisztább rendszert teremteni, mert amire utalt, az a méltányossági kérelmeknek a kiadása, amit 
korábban rendeletben rögzítettek, és amit felsőbb jogszabályok nem tesznek lehetővé, és amely által 
nagyjából jóval 1000 db feletti méltányossági engedély került évente kiadásra az önkormányzatnál. 
Tartózkodási hely alapján ugyanis nem lehet kiadni parkolási engedélyt, kizárólag az állandó lakhely 
alapján, képviselő asszony gyakorlatában ez mégis benne volt. Ez így volt 2019 óta egészen 2024. 
október 1 -ig. Erre nem ad lehetőséget a fővárosi jogszabály, vagyis ezt is szabályozniuk kellett, miszerint 
kizárólag az állandó lakhellyel vehető igénybe parkolási engedély.
Abonyiné képviselő asszony kérdezte, hogy mi lesz a dolgozók, állami szervek parkolásával. Ezt a részt 
külön kellett kezelni a rendeletmódosításban: létrehoznak egy olyan kategóriát, ami alapján az 
önkormányzat adhat bizonyos darabszámú engedélyt különböző egyházaknak, szervezeteknek azért, 
hogy a behajtásukat, munkába járásukat kezelni tudják. A Honvédelmi Minisztériummal felvették a 
kapcsolatot, mert azt látták, hogy október 1-ig semmilyen szerződést nem kötöttek velük. Kizárólagos 
férőhelyeket nem is kértek, de gyakorlatilag kizárólagos módon használják a területet. Az előző 
polgármester asszonynak úgy tűnik, hogy nem volt fontos ezt a kérdést rendezni, de most szeretnék 
rendezni, és azt is szeretnék, ha a Honvédelmi Minisztérium az általa használt kizárólagos helyek után 
fizetne az önkormányzatnak, ami egyébként természetes, hiszen az összes állami intézmény ezt teszi.
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Ezeket a kérdéseket tehát rendezni kell.

dr, Nánásiné Abonyi Gyöngyi, képviselő: ami mér ebből a beszélgetésből is lejött, ez igenis olyan téma, 
amit alaposabban át kell tárgyalniuk, és érdemes jobban megrágni ennél. Egy kissé nem ért egyet 
képviselő asszonnyal, mert véleménye szerint ebben a szabályozásban az pont jó, hogy ha valamilyen 
állami rendezvény van, akkor a vári lakosok a kerület egyéb helyén is parkolhatnak. Ennek pont, hogy 
örült az előterjesztésben - sőt annak kapcsán is ötletelne a saját példájából kiindulva, hogy amikor 
beteg volt a gyereke és csak vári parkolása volt, és le kellett vinni az orvoshoz; a beteg gyereket, ha már 
10 éves, nagyon nehéz levinni kézben az orvoshoz és lépcsőkön felcipelni. Tehát egy sokkal 
kifinomultabb és átgondoltabb parkolási rendeletre lenne szükségük, és nagyon reméli, hogy akkor ez 
minél előbb el fog készülni. Továbbra sem érti a sietséget a jogharmonizáción kívül. Mostanában nem 
nagyon nézi a fővárosi közvetítéseket, bár jó móka, de pont azért nem, mert ott is inkább kutyapártos 
lett a dolog, mintsem igazából történnének rendes fejlesztések. Meglátják, hogy ott is mi lesz.

Váradiné Naszályi Márta, képviselő: képviselő asszony félreértette, amit mondott. Nem azt kritizálta, 
hogy a váriak kapnak Váron kívüli engedményt, hanem azt kritizálta, hogy magasabb engedményt 
kapnak a második autónak a várakozási díjára. Annak, hogy a parkolási rendelethez nem nyúltak hozzá 
az előző ciklusban, megvannak az okai, hiszen az elmúlt két évben Fideszes többség volt, és nem 
lehetett hozzányúlni, és megörökölték ezeket a rendelkezéseket. De polgármester úrnak azok a szavai, 
hogy kiveszik a méltányosságot, és ettől majd kevesebb lesz a kiadott lakossági engedély, pont nem 
igaz, ugyanis azokat a lehetőségeket, ami eddig méltányossági engedélyhez volt kötve, azt most 
beemelik a rendeletbe, például a szolgálati autóért járó kedvezményeket beemelik a rendeletbe. Az, 
hogy a Várban lévő intézmények majd egyedileg kapnak lehetőséget, gyakorlatilag a normatív 
rendelkezések és a bizottság által hozott döntések helyett egyedi engedélyek kiadását fogja 
eredményezni polgármester úr motivációi szerint.

Böröcz László, polgármester: ez megint nem igaz. Megismétli, a vári parkolás esetében a második autó 
tekintetében nincs nagyobb kedvezménye a váriaknak, hiszen alapvetően úgy kell kiszámolni a végső 
összeget, hogy abból a díjból kell visszaszámolni, amit óránként kell fizetni. Nyilván a fix százalékos 
kedvezmény eltérő a különböző zónákat illetően, de azért, hogy nagyjából egységes legyen a végső, 
fizetendő ár. Ha nem sikerül megugrani ezt a kérdést, akkor majd lesz lehetőségük még bőven átrágni 
a rendeletet a hétvégén, és megnézni, hogy pontosan milyen számok jönnek ki. Javasolja képviselő 
asszonynak is, hogy számolja át. Továbbá a fővárosi rendelet módosítása is most történt, több kerület 
rendeletmódosítása is most történt, amit olyan hatalmas előzetes munka nem előzte meg, gyakorlatilag 
egy-két hete terjesztette be mindenki. Persze lehet, hogy nemcsak az I. kerület, hanem a Főváros vagy 
a többi kerület, akár a XII. kerület esetében is lehetett volna szélesebb körű egyeztetés. Azért mondta 
azt, hogy igyekeznek majd ezeket a szempontokat figyelembe venni, és ha szükséges, akkor jövőre meg 
tudják vizsgálni. Hozzáteszi azért, hogy azokban a kérdésekben, amiről beszélnek, a fővárosi rendelet 
bekorlátozza a kerületet, nem tudnak akármilyen szofisztikáit döntéseket hozni. Pontosan a 
méltányossági rendelkezés, ami eddig része volt az 1. kerületi rendeletnek - ami jogellenesen volt 
lefektetve -, az nem működik. Abban sincs igaza Váradiné képviselő asszonynak, hogy ez ne változtatna 
a számokon. Amire képviselő asszony hivatkozott, azok nyilvánvalóan a kerület saját autói; a kerületi 
vezetők, dolgozók egy részének nyilván lehet biztosítani behajtást, akinek feltétlenül szükséges, de 
ezeknek az alapszabályozását is át kell nézni. Továbbá ezek jelentős része olyan volt, aki egyébként 
nem a kerületben lakott, esetleg itt dolgozott és méltányosságból kapott behajtási engedélyt, akinek 
semmi köze a kerületi intézményekhez. Ezek az emberek sajnálatos módon eddig úgy kaptak 
engedélyt, hogy valójában nem kaphattak volna a felsőbb jogszabályok alapján, de képviselő asszonyék 
ezt lehetővé tették. Mivel jogszabályellenesen nem működhet a kerület, ezek után a tartózkodási hellyel 
rendelkezőknek nem tudnak parkolási engedélyt biztosítani. Egyetlen egy fővárosi kerületben sem 
biztosítanak tartózkodási helyhez parkolási engedélyt, ahogyan egyetlen egy kerületben sincs 
méltányosság.
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Dr. Kun lános, képviselő: jelezte, nem kapott választ arra a kérdésére, hogy felsőbb jogszabályokat 
sértene-e, ha február 1-jén lépne életbe ez a rendelet.

Böröcz László, polgármester: mivel január 1-jétől lehet igényelni a következő évi parkolási 
engedélyeket, az egy nagyon furcsa helyzetet eredményezne, ha január 1. és február 1. között más 
szabályok vonatkoznának a lakókra, mint február 1. és december 31. között. Ezt véleménye szerint sem 
a hivatallal, sem a lakossággal nem lehet megtenni, hogy egy hónapra adnak ki engedélyt, aztán mivel 
majd módosítják, február 1-jével újra kell kérelmezniük.

Dr. Kun lános. képviselő: február 1-ig még amúgy is elfogadják az előző évit. Ez azokat érintené 
hátrányosan, akik mostanában költöznek a kerületbe, és január 1 -tői még nem lehet nekik, csak február 
1-től. Ezt a kevés számú esetet átmeneti rendelkezéssel lehetne kezelni.

Gulyás Gergely Kristóf, képviselő: ha január 1 -tői él az új engedély, akkor ha január 1 -jén beadja a tisztelt
I. kerületi polgár az engedélykérelmet, az azt jelenti, hogy amíg nincs elbírálva, addig neki nincs 
parkolási engedélye; addig minden I. kerületi választó fizet a közterületen a parkolásért ugyanúgy, mint 
bárki más, mert január 31-ével megszűnik a parkolási engedélye, és február 1-jén már senkinek nem 
lenne akkor érvényes parkolása a kerületben.
A fővárosi parkolási rendelet módosítása egy egészen átfogó módosítás volt. Javasolja, hogy tegyék 
tisztába, hogy hogyan is néz ki ehhez viszonyulva a kerületi rendeletmódosítás. A fővárosi parkolási 
rendeletnek az első szövegét múlt hét pénteken este 6 óra körül kapták kézhez fővárosi képviselőként. 
Ennek a főpolgármester által véglegesített verzióját kedden este, tehát a közgyűlés előtti nap 5 óra 
körül. Tegnap este 6 óra körül volt a zárószavazás, és addig nem volt biztos, hogy milyen tartalommal 
kerül elfogadásra a fővárosi parkolási rendelet. Tehát tegnap este 6 órától kezdve volt lehetősége a 
hivatalnak, hogy feldolgozza azt, hogy a helyi rendeletük megfeleljen a fővárosi parkolási rendeletnek, 
így nézett ki a folyamat. A fővárosi rendelet egyébként végleges, el lett fogadva a tegnapi napon, és ha 
jól érti, a mai módosítóval megfelelnek a fővárosi parkolási rendeletnek, ami törvényes kötelezettségük.

Dr. Kun lános. képviselő: amit Gulyás képviselő úr mondott, az jogos, hogy akkor hogyan adják be, ha 
még nincs rendelet, de ezt is valahogy átmeneti rendelkezésekkel lehetne szabályozni, hogy például 
február 15-ig érvényes az előző évi. Az tényleg durva dolog, hogy egy órával az ülés előtt kapják meg az 
anyagot.

Gulyás Gergely Kristóf, képviselő: egy kiegészítést szeretne még tenni az időrendhez: volt olyan 
módosító indítvány, amit helyben kaptak meg a tárgyaláskor, tehát úgy kellett döntést hozni. Ez a két 
óra sokkal több, mint amit például a Főváros adott.

Böröcz László, polgármester: nyilván szerencsésebb lett volna, ha ezt napokkal korábban kézhez tudják 
adni és meg tudják tárgyalni, de a hivatal így is rendkívül megfeszített munkarendben dolgozott azért, 
hogy ez egyáltalán elkészülhessen a mai ülésig.

Csobánczy Gábor, képviselő: egy technikai kérdése van. Érti és megérti, hogy mi ez a gyorsaság. 
Megjegyzi, most neki sem kezd, mert nem tudja átnézni. Technikai kérdése, hogy ha időközben 
előfordul az, hogy valakinek van módosító indítványa, van-e annak akadálya, hogy a december 12-i 
rendes testületi ülésen ehhez a rendelethez benyújthassanak vagy napirendre vegyenek módosító 
indítványt.

Böröcz László, polgármester: technikai akadálya nincs, elvileg ilyen lehetséges. Egyetlen egy dologhoz 
akkor már nem tudnak érdemben hozzányúlni, a kedvezmények mértékéhez, de az összes többihez 
akár igen.
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Váradiné Naszályi Márta, képviselő: megjegyezte, a fővárosi parkolási rendelet módosításához 
főpolgármester úr előzetesen egyeztetett a képviselőkkel és a frakciókkal.

Böröcz László, polgármester: igen, egyeztetett vele; a képviselőkkel hétfőn reggel egyeztetett. Bár 
nyilván képviselő asszony volt állítólag szoros szövetségben főpolgármester úrral, de azért nekik mégis 
csak sikerült főpolgármester úrral azokat a kérdéseket megugrani, ami képviselő asszonynak nem 
sikerült öt éven keresztül.
További kérdés, hozzászólás nem lévén a napirendi vitát lezárta. Ahogyan említette, a parkolási 
rendeletüket összhangba hozzák a fővárosi rendelettel, ezért volt most szükség a rendkívüli ülésre. 
Néhány ponton ezt módosítják, és sajnálatos módon nyilván lesznek olyanok, akiknek ez kevésbé lesz 
pozitív, hiszen a tartózkodási hellyel rendelkezők esetében az eddig a rendeletben, a fővárosi 
rendelettel szemben jogszerűtlenül rögzített méltányossági részt ki kellett vezetni, így aki tartózkodási 
hellyel rendelkezik, nem fog tudni igényelni parkolási engedélyt. Erre az esetre az a megoldás, 
amennyiben az illető itt lakik, hogy állandó lakcímet létesít. Több apróbb változtatást is eszközöltek, 
melyek közül az egyik legfontosabb talán, hogy egy állandó regisztrációs díjat vezetnek be, ahogyan azt 
egyébként a kerületek többsége megtette. Ez jóval alacsonyabb, mint amit a többi kerület vezetett be, 
egy 5000 Ft-os regisztrációs díj, amit minden esetben meg kell fizetni évente, aki parkolási engedélyt 
akar a kerületben kérelmezni.
Ügyrendben megadta a szót Váradiné Naszályi Márta képviselő asszonynak.

Váradiné Naszályi Márta, képviselő: technikai kérdése, hogy mi történik a 4. §-ban felsorolt különböző 
szolgáltatási várakozási hozzájárulásoknál abban az esetben, ha valamely egyháznak, vagy akárkinek a 
tisztségviselője nem a saját tulajdonú és üzemeltetésű autót, hanem a családjában lévő tulajdonú és 
üzemeltetésű autót vezeti. Erre nem tér ki a rendelet, és szeretné megkérdezni, hogy mi a helyzet ezzel.

Böröcz László, polgármester: meg fogjak vizsgálni, de alapvetően nyilván az tudja megkapni, aki igényli. 
Ha nem az övé az autó, akkor elvileg ilyet nem kaphat meg. Ha szervezetről van szó, az megint más 
kérdés, tehát szervezet autóját is be tudják engedni.
További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel a módosító indítványban szereplő 
rendeletalkotási javaslatot.

A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testüiete 9 igen, 2 nem szavazattal, 1 
tartózkodás mellett megalkotja az I. kerület közterületein a járművel várakozás díjának és a 
várakozási hozzájárulás kiadásának szabályozásáról szóló 24/2011 (X.28.) önkormányzati 
rendelet módosításáról és a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testüiete 
szervezeti és működési szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 3.) önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló 22/2024. (XI. 29.) önkormányzati rendeletet.

(A rendelet elfogadott szövege a jegyzőkönyv mellékletében található.)
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2. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat tulajdonában álló közterületek
használatáról szóló 18/2020. (X.7.) önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Böröcz László, polgármester: a közterület használatáról szóló rendelet módosítása több területen 
indokolt. A jogalkalmazás során szerzett tapasztalatok alapján szükségessé vált az ügyintézési 
folyamatok gyorsításának elősegítése, az óvadékkal kapcsolatos szabályok gyakorlati szempontú 
ésszerűsítése, valamint a közterület-használati díj rendezése az üzemanyag-töltőállomások 
tekintetében. Ezen kívül felmerült az igény a lassú járművekre vonatkozó szabályozás felülvizsgálatára, 
valamint a totemoszlopokra vonatkozó rendelkezések hatályon kívül helyezésére. Emellett a módosítás 
indokolt a rendelet jogharmonizációja érdekében is, összhangba hozva a közigazgatási szabályszegés! 
szankciókról szóló törvénnyel.
A napirendi vitát megnyitotta.

Váradiné Naszályi Márta, képviselő: két megjegyzése és egy kérdése volna a rendeletmódosításhoz. Az 
első megjegyzése, hogy ezt a 15 napos módosítást tudja támogatni. Eddig is csak azért volt szükség a 
30 napos átfutásra, mert a Fideszes testületi többség az elmúlt két évben mindent bizottsági 
hatáskörbe helyezett, és az előterjesztések előkészítéséhez szükség volt erre. Ez egy jó változtatás, 
hogy 15 napban van meghatározva. A másik megjegyezése, hogy támogatja azt, hogy az építkezési 
közterület-használattal kapcsolatos károkozások miatt ezeket az óvadékokat emeljék és szabályozzák, 
de a helyzet az, hogy jelenleg az I. kerületben az építkezési közterület-használati károkozások közül a 
zászlóshajó a Várkapitányság és a magyar állam, például Dísz tér. Ők nem fizetnek díjat, nem kérnek 
engedélyt és nem fizetnek óvadékot sem. Valójában az a cél, ami itt a leginkább felmerül, pont nem fog 
ezzel teljesülni. Kérdése továbbá, hogy továbbra is az-e a terve a kerület vezetésének, hogy az 
elektromos mikromobilitási eszközök, konkrétan az elektromos rollerek nem a díjtétel szerinti 
közterület-használati díjat fizetik, hanem egyedi szerződéseket tárgyal ki velük Varga Dániel képviselő 
úr. Ha továbbra is az lesz, hogy ezeket a törvénysértő hatósági szerződéseket kötik meg, akkor teljesen 
mindegy, hogy mekkorára emelik ezeknek a rollereknek a díjtételét, hiszen ezzel kizárólag képviselő 
úrnak a személyes mutyialapja fog megnőni, nem pedig az, amit az önkormányzat ebből kapni fog.

Böröcz László, polgármester: megkéri képviselő asszonyt, hogy legyen szíves az ilyen típusú 
kijelentéseitől tartózkodni ebben a testületi teremben. Kérte már, hogy a hergelést és uszítást, amit 
művelt az elmúlt négy és fél - öt évben, legyen szíves befejezni, mert ennek semmi értelme nincs.

Váradiné Naszályi Márta, képviselő: arról van szó, hogy az elektromos rollerek nem fizették ki az elmúlt 
években a közterület-használati díjat. Jogsértő volt ez a rendelkezés; egyedi hatósági szerződéseket 
kötött velük Varga Dániel, ami azt jelentette, hogy 90%-os kedvezményt kaptak, 6 millió Ft-ot fizettek 
ennek a tízszerese helyett, miközben a hatósági szerződéseknek az alapvető törvényi feltételei nem 
álltak fenn, hiszen ezek az elektromos rollerüzemeltető cégek nem nyújtottak ezért 
többletszolgáltatást, és az a bizonyos 15% kedvezmény a 90% kedvezménnyel nem arányosítható, és 
azt a 15% kedvezményt is csak egy-két kerületi lakó vette igénybe. Számára úgy tűnik, hogy ez a 
kedvezményrendszer egy valakinek jelent valódi kedvezményt, Varga Dánielnek, akinek vélhetően 
érdeke kitárgyalni ezeket a szerződéseket. Éppen ezért szeretné tudni, hogy van-e értelme ennek a 
rendeletmódosításnak, hogy emelik ezt a díjtételt, mert ha továbbra is hatósági szerződések lesznek, 
akkor teljesen mindegy, hogy mi a díjtétel, hiszen a hatósági szerződésben megállapított díjat fogják 
ezek a cégek fizetni.

Böröcz László, polgármester: nem kommentálná ezt; nyilván Varga képviselő úr el fogja tudni mondani 
a válaszát, de őszintén szólva meg van döbbenve azon, hogy ezek szerint Varga Dániel volt a
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polgármester az előző ciklusban és ő kötött szerződéseket. Meglepő ez a számára.

Varga Dániel, képviselő: nagyon furcsa kettős érzése van - főleg a tekintetben, hogy tegnap elbukott a 
képviselő asszony által áterőltetett buszos javaslat a Fővároson, ami szintén jogszabálysértő volt, és 
teret adott a turistabuszoknak, ha már a mutyikról van szó, és ki kinek árulta ki a kerületet. A Fővárossal 
van egy mikromobilitási megállapodás, ami nem egy jogszabály, ami 1500 Ft-ban maximalizálta az 
elektromos rollerek havi parkolási díját. Ezzel bizonyára képviselő asszony is tisztában van, hiszen 
aláírta ezt a mikromobilitási megállapodást. Azért határozták meg annak idején - képviselő asszonnyal 
egyetértésben - 10 000 Ft-ban a rollereknek ezt a díjat, mert a rollerszolgáltatók nem akartak 
mikromobilitási pontokra menni. Aki nem akar mikromobilitási pontra menni, az nem szolgáltathat a 
kerületben, és aki nem fogadja el a feltételeiket, az 10 000 Ft-ot fizet, aki viszont elfogadja és 
kedvezményt nyújt a helyieknek, az 1 500 Ft-ot fizet, ami a fővárosi megállapodásban szerepelt. Nem 
tudja ezért, milyen víziókat fest képviselő asszony a falra. Az viszont külön érdekes, hogy képviselő 
asszonynak négy jegyzője volt, akikből az első három szerint a hatósági szerződések nem voltak 
jogszabálysértők, csak Czukkerné Pintér Erzsébet szerint voltak jogszabálysértők. Amikor Czukkerné 
Pintér Erzsébet megjött, aki képviselő asszony politikai kitartott jegyzője volt, akkor lettek hirtelen azok. 
Felhívná arra képviselő asszony figyelmét, hogy ha elolvassa a közösségi együttélési rendeletüket, a 
rendelet világosan fogalmaz, hogy hatósági szerződést kell kötniük ezekkel a rollerszolgáltatókkal. Ezt 
a rendeletet képviselő asszony is elfogadta, tehát köszöni, hogy asszisztált az általa törvénysértőnek 
vélt előterjesztés elfogadásához. Ezt egy kicsit abszurdnak tartja. A jövő évtől kezdődően az elektromos 
mikromobilitási szolgáltatók nem rollerek után fognak fizetni, ha elfogadják most ezt a rendelet 
módosítást, hanem a mikromobilitási pont után fognak fizetni havi 10 000 Ft-ot mikromobilitási 
pontonként. Csak azokkal áll szándékukban szerződni, akik a kerület valamennyi mikromobilitási 
pontját igénybe fogják venni Ez 32 db jelenleg, de a Gellért-hegy vonatkozásában ten/eznek bővítést, 
mivel lakossági igény érkezett erre. Ezután fogják ezt a 10 000 Ft-os díjat megfizetni, ami azt jelenti, 
hogy több mint a kétszeresére fog nőni az a díj, ami a mikromobilitási szolgáltatóktól be fog folyni a 
jövő évfolyamán. Ezzel egyébként meg fogják szegni azt a fővárosi mikromobilitási megállapodást, amit 
képviselő asszony aláírt, de a mikromobilitási szolgáltatóknakaz a roller mennyisége, ami a kerületben 
van, indokolja, hogy a díjtételt emeljék és ezzel a rendezettséget elősegítsék az I. kerület területén. 
Lehet ördögöt festeni a falra, meg mindenfélét vizionálni. Javasolja, hogy ha képviselő asszony 
bűncselekmény gyanúját észleli, akkor tegyen feljelentést. Jómaga is tett ismeretlen tettes ellen az 
Officium-ügyben. A nyomozás zajlik, és kíváncsian várják az eredményt.

dr. Nánásiné Abonyi Gyöngyi, képviselő: a közterület-használattal kapcsolatban örül, hogy szigorítani 
akarnak, de szeretné, ha valamilyen párbeszédet kezdeményeznének a kiemelt építkezések környéki 
közterület-használat terén. Abban reménykedik, hogy mivel polgármester úr is Fideszes, a kormány is 
Fideszes, hátha lesz ebből valami párbeszéd, mert azt tapasztalja, hogy a közterületeken ezek az 
építkezések túlterjeszkednek. A saját szemével látja, hogy azok a kerítések, amik az egyik héten még a 
járdaszélen vannak, a következő héten már az egész járdát elfoglalják, és nem látja, hogy ezek az 
építkezések némi önmérsékletet folytatnának saját magukkal szemben. Egy ilyen építkezésen a 
közterület-használat baromi drága lenne alapvetően, itt a Váron belül pedig szuperdrága lenne. A 
szálloda környéki építkezésre gondol, de amikor az Országház utcában építkeztek, ott is már az egész 
kis utcát lefoglalták, és nagyon látszódik, hogy nagyon nagy mellénnyel építkeznek, és elfoglalják a 
közterületeket. Véleménye szerint ezt vissza kellene szorítani, ezért kéri, hogy valamilyen párbeszédet 
kezdeményezzenek ezzel kapcsolatban. Az rendben van, hogy szabályoznak, szigorítanak, de minden 
szabályozás annyit ér, amennyire be tudják tartatni. A Ruszwurmról elvitatkoztak a kormánypárti 
képviselők és az ellenzék is, jómaga pedig azt látta, mint akkor még vári lakos, hogy ugyanúgy működik 
a terasz. Tehát ha nem tudják betartatni a szabályozást, akkor ezt igazából a hajukra kenhetik. Szeretné 
azt is látni, hogy ezek a szabályok be vannak tartatva az emberekkel.

Böröcz László, polgármester: további kérdés, hozzászólás nem lévén a napirendi vitát lezárta.

10



Megegyezte, Vörös Máriának hívták a közterület-felügyelet vezetőjét, akinek dolga lett volna az ilyen 
túlterjeszkedéseknek a felügyelete és megbírságolása, aki ezt valamilyen oknál fogva nern tette meg. 
Véleménye szerint a közterület-felügyeletük, illetve az új biztosuk kinevezésével ezek a problémák meg 
fognak szűnni. Természetesen az lényegtelen, hogy kormányzati vagy nem kormányzati építkezés zajlik, 
a szabályokat mindenkinek be kell tartani. Természetesen a kormányzati építkezéseket is arra fogák 
szorítani, hogy azt a területet használják, amire engedélyt kaptak. A szállodaépítkezés nem kiemelt 
kormányzati beruházás, ők kérték és kapták meg a területfoglalási engedélyeket. Azt nyilvánvalóan a 
közterület-felügyelet tudta volna szankcionálni, ha valóban túlterjeszkedés történt, de azt nem tudja. 
Szavazásra tette fel az előterjesztésben szereplő rendeletalkotási javaslatot.

A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testüiete 9 igen szavazattal, 3 
tartózkodás mellett megalkotja a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat tulajdonában álló 
közterületek használatáról szóló 18/2020 (X. 7.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
23/2024. (XI. 29.) önkormányzati rendeletet.

(A rendelet elfogadott szövege a jegyzőkönyv mellékletében található.)

3. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat tulajdonában álló lakóházak társasházzá 
alakítása esetén a Budavári Önkormányzat Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató 
Szervezetnek a társasházi alakuló közgyűlések összehívására és a tulajdonosi képviseletre 
való felhatalmazása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Böröcz László, polgármester: mivel értékesítik a vári lakásokat, ezért társasházakká kell alakítani őket. 
Szükség van az alakuló ülések összehívására, ezért az előterjesztés a GAMESZ-t hatalmazza fel arra, 
hogy ezeket az alakuló üléseket összehívja, leegyeztesse, levezényelje.

dr. Nánásiné Abonyi Gyöngyi, képviselő: ha jól emlékszik, a GAMESZ-t át akarják alakítani. Kérdezi, hogy 
ez arra az időszakra vonatkozna-e, mert azt látja, hogy a társasházzá alakítások a jövő évben fognak 
megtörténni. Úgy érzi, hogy egy kicsit előrefutottak a szabályozásban, és a következő cégnek, ami a 
GAMESZ-ból alakul, kellett volna ezt intéznie, és úgy érzi, hogy a GAMESZ átalakítása előtt szavaznak 
valamiről.

Böröcz László, polgármester: jogos a felvetés. Alapvetően arról van szó, hogy azon társasházak 
esetében, ahol a társasházalapítás már megtörtént, várat magára, hogy az alakuló ülést megtartsák., 
Addig nem érdemes ezeket az alakuló üléseket halogatni, amíg a cégátalakításokkal nem végeznek. A 
GAMESZ-t azért bízzák meg, hogy amíg ez az átalakulás nem történik meg - ami valójában jövő év 
tavasza lesz -, addig is a már társasházzá alakult házak esetében az alakuló üléseket megtartsák, és 
ezzel nyilván nem torlódik fel rengeteg társasházalapítás a tavaszi hónapokra. Amit az átalakításig a 
GAMESZ el tud végezni, azt elvégzi, utána pedig a jogutódja, vagy ahová beolvad a GAMESZ, fogja 
tovább vinni ezeket a feladatokat. Majd lehet, hogy kell még egy döntést hozniuk, hogy az a cég 
elvégezhesse a munkát az önkormányzat megbízásából.
További kérdés, hozzászólás nem lévén a napirendi vitát lezárta. Szavazásra tette fel az 
előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.
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A képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testüiete
1013/2024. fXI. 28ü önkormányzati határozata
a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat tulajdonában álló lakóházak társasházzá 
alakítása esetén a Budavári Önkormányzat Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató 
Szervezetnek a társasházi alakuló közgyűlések összehívására és a tulajdonosi képviseletre való 
felhatalmazásáról

1. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testüiete felhatalmazza a Budapest
1. kerület Budavári Önkormányzat Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezetet 
(székhely: 1011 Budapest, Iskola utca 16., törzskönyvi azonosító szám (PÍR): 501024, adószám: 
15501026-2-41, képviseli: Vas Hunor igazgató), hogy a Budapest I. kerület Budavári 
Önkormányzat tulajdonában álló, a lakások és helyiségek bérletére, valamint az 
elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 51. §-a által 
érintett lakóházak tekintetében a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat tulajdonos 
nevében és megbízásából eljárva a társasházakról szóló 2003. évi CXXXIII. törvényben (a 
továbbiakban: Thtv.) meghatározottak szerint a társasházi alakuló közgyűléseket összehívja, és 
az alakuló közgyűléseken a Thtv. 12. § (1 )-(2) bekezdése, valamint a 14. § (1) bekezdése szerinti 
ügyekben előzetesen egyeztetett elvek mentén a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzatot 
tulajdonosként képviselje.

2. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testüiete felhatalmazza a 
polgármestert a jelen határozat szerinti meghatalmazás aláírására.

Határidő: folyamatos 
Felelős: GAMESZ igazgató

4. A Budai Vároltalmazó Közalapítvány, a Márai Sándor Kulturális Közalapítvány és a 
Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közalapítvány alapító okiratainak módosítása
Előterjesztő: Böröcz László polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Böröcz László, polgármester: az előterjesztés célja, hogy ahhoz, hogy a december 12-i testületi ülésen 
az előzetesen elmondottak alapján a közalapítványok kuratóriumi, illetve felügyelőbizottsági tagjainak 
tiszteletdíját vissza tudják állítani a 2019 előtti állapotra, hogy ez ne kerüljön pénzbe az 
önkormányzatnak, ezért most meg kell hozniuk ezeket a döntéseket három közalapítvány tekintetében, 
hogy aztán a december 12-i ülésen tudják ezeket módosítani.

dr. Nánásiné Abonyi Gyöngyi, képviselő: amit lát, azt nagyon nem tudja támogatni. Az a javaslat, hogy 
ne a költségvetéssel együtt szavazzanak ezekről a módosításokról. Véleménye szerint a költségvetéssel 
együtt kellene szavazniuk minden pénzügyet érintő módosításról, mert talán a pénzügyi fegyelem ezt 
megkövetelné. Kérdezi, hogy miért nem a költségvetéssel együtt szeretnének szavazni ezekről.

Böröcz László, polgármester: ennek az az oka, hogy január 1-jétől szeretnék megszüntetni a 
kifizetéseket. Ahhoz, hogy január 1-jétől meg tudják szüntetni a kifizetéseket, ahhoz két lépcsőben kell 
ezt a módosítást megtenniük. A december 12-i ülésen lesz szó a költségvetés módosításáról, de nem 
ennek az elfogadásáról. Most technikai döntést kell hozniuk azért, hogy a december 12-i ülésen a 
költségvetés tárgyalásával együtt meg tudják hozni azt a döntést, hogy január 1-jétől ne kelljen ezeket
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a kifizetéseket megtenniük a felügyelőbizottságok, illetve a kuratóriumok tekintetében. Tehát 
tulajdonképpen egy technikai módosításról van szó, hogy be tudják hozni decemberben.

dr Nánásiné Abonyi Gyöngyi, képviselő: kicsit fázik ettől a technikai módosítástól, mert véleménye 
szerint akkor olyan technikai módosítást is berakhattak volna, ami egyszeri esetre szól és nem egy 
általános szöveget raknak bele, hogy akkor eltérhetnek a költségvetéstől. Ezt célszerűbbnek látta volna 
ebben az esetben.

Böröcz László, polgármester: ez az alapítványokra vonatkozik, de az alapítványoknak a tiszteletdíját 
nem akarják többet visszaemelni. A költségvetést februárban fogják tárgyalni, de nem akarja februárig 
húzni a tiszteletdíjak kifizetésének a megszüntetését, ezért most el kell végezniük ezt a feladatot.

dr Nánásiné Abonyi Gyöngyi, képviselő: megérti, csak arra hívná fel a figyelmet, hogy nem egy általános 
felhatalmazást kellett volna a szövegbe belehelyezni, hanem erre az egyszeri alkalomra kihegyezni.

Böröcz László, polgármester: további kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az 
előterjesztésben szereplő 1. határozati javaslatot.

A képviselő-testület 9 igen, 3 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testüiete 
1014/2024. fXI. 28.) önkormányzati határozata 
a Budai Vároltalmazó Közalapítvány alapító okiratának módosításáról

1. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testüiete akként dönt, hogy a Budai 
Vároltalmazó Közalapítvány (bejegyzett székhelye: 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1., 
nyilvántartási szám: 01 -01 -0005815 Fővárosi Törvényszék, adószám: 18081871-2-41, képviseli: 
Völgyi Péter) alapító okiratát a Kuratórium tagjai és Felügyelőbizottság tagjai díjazására 
vonatkozó szabályok tekintetében a határozat melléklete szerint módosítja.

2. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testület felhatalmazza a Budai 
Vároltalmazó Közalapítvány elnökét, hogy dr. Szatmári Csaba ügyvéd (Dr. Szatmári Csaba 
Ügyvédi Iroda (székhelye: 5600 Budapest, Békéscsaba, Luther u. 10., adószám: 18512379-2
04; képviseli: Dr. Szatmári Csaba ügyvéd) útján gondoskodjon a Budai Vároltalmazó 
Közalapítvány alapító okiratának módosításáról és annak illetékes bíróságra történő 
benyújtásáról.

3. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 
változásbejegyzéshez szükséges iratokat aláírja.

Határidő: a döntés meghozatalától számított 30 napon belül 
Felelős: polgármester, Budai Vároltalmazó Közalapítvány elnöke

Böröcz László, polgármester: további kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az 
előterjesztésben szereplő 2. határozati javaslatot.
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A képviselő-testület 9 igen, 3 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testüiete
1015/2024. (XI. 28.) önkormányzati határozata
a Márai Sándor Kulturális Közalapítvány alapító okiratának módosításáról

1. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testüiete akként dönt a Márai Sándor 
Kulturális Közalapítvány (bejegyzett székhelye: 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1nyilvántartási 
szám: 01-01-0005814 Fővárosi Törvényszék, adószám: 18081682-1-41, képviseli: Maczó 
Veronika Terézia) alapító okiratát a Kuratórium tagjai és Felügyelőbizottság tagjai díjazására 
vonatkozó szabályok tekintetében a határozat melléklete szerint módosítja.

2. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testület felhatalmazza a Márai Sándor 
Kulturális Közalapítvány elnökét, hogy dr. Szatmári Csaba ügyvéd (Dr. Szatmári Csaba Ügyvédi 
Iroda (székhelye: 5600 Budapest, Békéscsaba, Luther u. 10., adószám: 18512379-2-04; 
képviseli: Dr. Szatmári Csaba ügyvéd) útján gondoskodjon a Márai Sándor Kulturális 
Közalapítvány alapító okiratának módosításáról és annak illetékes bíróságra történő 
benyújtásáról.

3. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 
változásbejegyzéshez szükséges iratokat aláírja.

Határidő: a döntés meghozatalától számított 30 napon belül 
Felelős: polgármester, Márai Sándor Kulturális Közalapítvány elnöke

Böröcz László, polgármester: további kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az 
előterjesztésben szereplő 3. határozati javaslatot.

A képviselő-testület 9 igen, 3 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testüiete
1016/2024. (XI. 28.1 önkormányzati határozata
a Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közalapítvány alapító okiratának módosításáról

1. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testüiete akként dönt a Budapest I. 
kerületi Közbiztonsági Közalapítvány (bejegyzett székhelye: 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1., 
nyilvántartási szám: 01 -01 -0005822 Fővárosi Törvényszék, adószám: 18079966-1 -41, képviseli: 
Vecsey András) alapító okiratát a Kuratórium tagjai és Felügyelőbizottság tagjai díjazására 
vonatkozó szabályok tekintetében a határozat melléklete szerint módosítja.

2. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testület felhatalmazza a Budapest I. 
kerületi Közbiztonsági Közalapítvány elnökét, hogy dr. Szatmári Csaba ügyvéd (Dr. Szatmári 
Csaba Ügyvédi Iroda (székhelye: 5600 Budapest, Békéscsaba, Luther u. 10., adószám: 
18512379-2-04; képviseli: Dr. Szatmári Csaba ügyvéd) útján gondoskodjon a Budapest I. 
kerületi Közbiztonsági Közalapítvány alapító okiratának módosításáról és annak illetékes 
bíróságra történő benyújtásáról.

3. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 
változásbejegyzéshez szükséges iratokat aláírja.
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Határidő: a döntés meghozatalától számított 30 napon belül
Felelős: polgármester, Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közalapítvány elnöke

Böröcz László, polgármester: mindenkinek megköszönte a részvételt. Hamarosan folytatják a munkát 
a közmeghallgatással. Az ülést bezárta.
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1014/2024. (XI. 28.) önkormányzati határozat melléklete

(székhely: 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.)

ALAPÍTÓ OKIRATA

a 2024. november 28. napján elfogadott módosításokkal egységes szerkezetben 
a módosítások vastag, dőlt betűkkel szedve



2

Alulírott Böröcz László Ambrus polgármester, Magyarország Alaptörvényének 33. 
cikke (1) és (2) bekezdésében foglaltak alapján, Budapest I. Kerület Budavár 
Ónkormányzata, mint alapító nevében és képviseletében eljáró Képviselő-testület 
elnökeként, a Budai Vároltalmazó Közalapítvány ( székhelye: 1014 Budapest, 
Kapisztrán tér 1., nyilvántartási szám: 01-01-0005815. Fővárosi Törvényszék, adószáma: 
18081871-2-41) - a továbbiakban: Alapítvány - Alapító Okiratát, a Polgári 
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvénynek (Ptk.), az egyesülési jogról, a 
közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról 
szóló 2011. évi CLXXV. törvény, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 
és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
rendelkezéseinek megfelelően az alábbiak szerint állapítja meg:

I. AZ ALAPÍTÓ ADATAI

Az Alapító neve: Budapest I. kerület Budavári Ónkormányzat 
Az Alapító államháztartási egyedi azonosítója (ÁHTI): 745202,
Törzskönyvi nyilvántartási száma: 735649, Magyar Államkincstár 
Az Alapító székhelye: 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.
Az Alapító képviseletére jogosult:
A Budapesti I. Kerület Budavári Ónkormányzat képviselő-testüiete, a képviselő
testületet elnöke: Böröcz László Ambrus polgármester

II. AZ ALAPÍTVÁNY NEVE 

Budai Vároltalmazó Közalapítvány

III. AZ ALAPÍTVÁNY SZÉKHELYE, HONLAPJÁNAK CÍME, LEVELEZÉSI 
CÍME, IDŐTARTAMA, KÖZHASZNÚ JOGÁLLÁSA MEGSZERZÉSÉNEK 
IDŐPONTJA

Az Alapítvány székhelye: 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.
Az Alapítvány honlapjának címe: http://www.budavar.hu/budai-varoltalmazo- 
kozhasznu-kozalapitvany
Az Alapítvány központi levelezési címe: kbudavarivaroltalmazo@gmail. com 
Korábbi közhasznú szervezeti nyilvántartás dátuma: 2001. 02. 23.
Az Alapítvány közhasznú jogállásása megszerzésének időpontja annak Törvényszék 
általi bejegyzésének napja.
Az Alapítványt az Alapító határozatlan időtartamra hozta létre.
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IV. AZ ALAPÍTVÁNY CÉLJA, TEVÉKENYSÉGE, A KEDVEZMÉNYEZETTEK 
KÖRE, KÖZZÉTÉTEL

Az Alapítvány célja, a Budapest I. kerület Budavári Ónkormányzat (a továbbiakban: 
Önkormányzat) kerületében a Budai Várnegyed épületegyüttesének (elsősorban a 
Halászbástya és környéke, a várfalak, barlangok és épített környezetük), kulturális 
örökség helyi védelme közfeladatok ellátásának elősegítése.

E célok érdekében az alábbiakban írt közhasznú tevékenységeket végzi, Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. 
pontjában, valamint 23. § (5) bekezdés 13. pontjában meghatározott a helyi 
közművelődési tevékenység támogatása, a kulturális örökség helyi védelme 
közfeladatokhoz kapcsolódóan:

A Budai Vámegyed épületegyüttesének (elsősorban a Halászbástya és körkénye, a 
várfalak, barlangok és épített környezetük), mint a világörökség részének 
megmentésével, az elmúlt történeti korok építészeti és történeti emlékeinek feltárásával 
és bemutatásával, a kutatások eredményeinek közzétételével az alapítvány 
támogatásával;

Budapest I. kerülete történelmi hangulatának visszaállításával és az eljövendő 
generációk számára való megőrzésével filmeken és könyv alakban - kulturális, 
művészeti és történeti tanulmányok, kiadványok és ismertető anyagok formájában - 
való hazai és határainkon túli megjelenítésével;

Az I. kerülethez kapcsolódó helytörténeti kutatások támogatásával, a kutatók részére 
történő ösztöndíjak adományozásával;

Az I. kerülethez kapcsolódó szakmai konferenciák, tanácskozások szervezésével és 
lebonyolításával, a múlt örökségének megismertetésével és közzétételével.
Tudományos tevékenység, kutatás 
Kulturális tevékenység 
Kulturális örökség megóvása 
Műemlékvédelem

Az Alapítvány közhasznú szolgáltatásaiból az Alapítványi céloknak megfelelően bárki 
részesülhet.

Az Alapítvány működésének, szolgáltatásainak, azok igénybevételi módjának 
nyilvánosságát az Alapítvány az Alapító által kezelt http: / /www.budavar.hu/budai- 
varoltalmazo-kozhasznu-kozalapitvany internetes honlapján biztosítja.
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Az Alapítvány beszámolási és nyilvántartási szabályaira a 2011. évi CLXXV. törvény 
27-30. §-a rendelkezéseit az irányadóak.

Az Alapítvány éves beszámolóját és közhasznúsági mellékletét minden év május 31. 
napjáig, az Alapító által kezelt http: / / www.budavar.hu /budai-varoltalmazo- 
kozhasznu-kozalapitvany internetes honlapján és a helyben szokásos módon, az 
önkormányzat hivatalos lapjában hozza nyilvánosságra és teszi közzé.

Az Alapítvány beszámolójába, közhasznúsági mellékletébe bárki betekinthet, és abból 
saját költségére másolatot készíthet.

Az Alapítvány Alapító Okiratának módosítását (módosítással egységes szerkezetbe 
foglalt szövegét) a Magyar Közlönyben, az Ónkormányzat hivatalos lapjában, illetve a 
http: / / www.budavar.hu/budai-varoltalmazo-kozhasznu-kozalapitvany internetes 
honlapján teszi közzé.

V. AZ ALAPÍTVÁNY JELLEGE

Az Alapítvány nyitott, így ahhoz bármely magyar és külföldi természetes és jogi 
személyek, adományozók feltétel nélküli, eseti vagy rendszeres pénzbeli vagy nem 
pénzbeli (együttesen: vagyoni hozzájárulás) adományaikkal csatlakozhatnak. Az 
Alapítványhoz csatlakozó jogi vagy természetes személyt megilleti az a jog, hogy 
javaslatokat tegyen az célokon és tevékenységi körön belül a Kuratórium részére a 
vagyoni juttatása felhasználására vonatkozóan. A javaslat kikötéséről és annak esetén 
annak elfogadásáról az Alapítványkezelő szerve, a Kuratórium dönt és döntéséről a 
csatlakozót értesíti. Az alapítványi támogatás devizában is történhet. A csatlakozással a 
csatlakozó nem válik Alapítóvá, alapítói jogokat nem gyakorolhat.

Az alapítványi pénzeszközök felhasználása alapján kizárt, hogy az adományozott 
összeget akár közvetlenül, akár valamely szolgáltatással összefüggésben, vagyoni 
előny megszerzése érdekében adják.

Az Alapítvány nem fogadhat el olyan támogatást, amely ellentétes Magyarország 
Alaptörvényével, vagy az Alapítvány Alapító Okiratával és céljával.

Az Alapítvány céljai elérése érdekében kész együttműködni minden olyan 
szervezettel, amelynek tevékenysége törvényes és nem ellentétes az Alapítvány 
céljaival.

Az Alapító kijelenti, hogy az Alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, 
szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.
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VI. AZ ALAPÍTVÁNY VAGYONA

Az Alapítvány induló vagyona az Alapító által rendelkezésre bocsátott 200.000 Ft, 
azaz Kettőszázezer forint készpénzből, valamint az Alapítvány javára eddig befizetett 
támogatásokból és felajánlásokból tevődik össze.

Az alapítványi célok megvalósítására és az Alapítvány működtetésére a 
törzsvagyonként szolgáló alapító vagyon, annak hozadékai és kamatai.

Az Alapítvány vagyona gyarapodhat:

a) az Alapító további adományaival,
b) más támogatók önkéntes hozzájárulásával,

a.) Az Alapítvány részére juttatott adományok teljes összegével, amely lehet pénz 
(tőke, kamat, járadék, értékpapír, deviza),

c) Az Alapítvány részére nyújtott természetbeni adománnyal,
d) pályázaton elnyert támogatással,
e) az Alapítvány tevékenységéből származó eredményből,
f) az Alapítvány vagyonának hozamából és kamatai,
g) jog átruházásból (vagyoni értékű jog, szerzői jog, használati- és tulajdonjog),

tevékenység, közreműködés, önkéntes és az Alapítvány céljaival összhangban 
lévő juttatásából,

h) dolog (ingó- és ingatlan, műtárgy, termék) átruházása.
i) egyéb bevétel révén, a hatályos törvényekben, jogszabályokban meghatározottak

szerint.

Az Alapító és a csatlakozó az Alapítvány részére juttatott vagyont nem vonhatja el és 
nem követelheti vissza. Ezt a rendelkezést megfelelően alkalmazni kell az Alapító és a 
csatlakozó jogutódjára is.

Az Alapítvány vagyonát céljának megfelelően, az Alapító Okiratban meghatározott 
módon kell kezelni és felhasználni.

VII. AZ ALAPÍTVÁNY VAGYONKEZELÉSÉNEK SZABÁLYAI, AZ 
ALAPÍTVÁNY ÁLTAL TÁMOGATOTT CÉLOK IGÉNYBEVÉTELÉNEK 
SZABÁLYAI
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Az Alapítvány működése során önállóan, éves pénzügyi terv alapján gazdálkodik. 
Vagyonát kizárólag a jelen Alapító Okiratban meghatározott célok megvalósítására, az 
ennek érdekében végzett tevékenységekre - beleértve az Alapítvány működtetését - 
használhatja. A végezhető tevékenységekre és a vagyon felhasználására vonatkozó 
megkötések az Alapítvány által esetlegesen létrehozott vállalkozásra is érvényesek.

Az Alapítvány elsődlegesen gazdasági tevékenységet nem folytathat. Az Alapítvány az 
alapítványi cél megvalósításával közvetlenül összefüggő gazdasági tevékenység 
végzésére jogosult, amit csak az Alapító Okiratban meghatározott alapcélok szerinti 
tevékenység megvalósításának veszélyeztetése nélkül végezheti.

A Kuratórium az Alapítvány céljainak elérése érdekében gazdálkodhat vagyonával, 
szolgáltatásokat nyújthat, együttműködhet hazai és nemzetközi intézményekkel és 
alapítványokkal. Megbízatása teljesebb ellátása érdekében közalapítványi Irodát hozhat 
létre.

Az Alapítvány gazdasági tevékenységéből származó bevételeit és ráfordításait 
elkülönítetten kell nyilvántartani. A gazdálkodás során elért eredményt nem lehet 
felosztani, azt az Alapító Okiratban meghatározott közhasznú tevékenységre kell 
fordítani.

Az Alapítvány működésének, szervezetének, képviseletének, valamint gazdálkodásának 
részletes rendjét az SZMSZ szabályozza, befektetési tevékenységet, befektetési 
szabályzat alapján folytathat, az Alapító Okirat keretei között, melyet a Kuratórium 
fogad el.

Az Alapítvány vagyonának felhasználásáról a Kuratórium dönt. A Kuratórium az 
Alapítvány céljainak megvalósítása érdekében az Alapítvány vagyonának 90 %-át 
felhasználhatja.

Az Alapítvány céljainak elérése érdekében az Alapítvány pályázat útján vagy pályázat 
nélkül anyagi juttatásokat biztosíthat, így különösen: ösztöndíjat alapíthat, támogatást 
nyújthat, megbízási és vállalkozási szerződést köthet, valamint alapítványi díjat 
létesíthet minden olyan magánszemély vagy szervezet részére aki, illetve amely az 
Alapítvány céljainak eléréséhez jelentős mértékben hozzájárul.

Az Alapítvány pályázat kiírása nélkül évente a vagyona 5%-ának mértékéig, de 
legfeljebb összesen egymillió forint (közvetlen vagy közvetett) támogatást nyújthat az 
Alapító Okiratban foglalt célokra.

Főszabályként az Alapítvány a támogatások és egyéb juttatások odaítélésekor az 
Alapítvány által támogatásban részesítettel a támogatás célját, a felhasználás rendjét, az 
elszámolás és az ellenőrzés módját tartalmazó szerződést köt.
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Az Alapítvány számviteli nyilvántartásait úgy vezeti, hogy azok alapján az alapcél 
szerinti (közhasznú) tevékenységének és gazdasági-vállalkozási tevékenységének 
bevételei, költségei, ráfordításai és eredménye (nyeresége, vesztesége) egymástól 
elkülönítve megállapíthatók legyenek.

Az Alapítvány az alapcél szerinti tevékenysége tekintetében elkülönítve mutatja ki 
bevételeit, a 2011. évi CLXXV. törvény 20. § - 22- §-a szerinti tartalommal.

Az Alapítvány a gazdálkodás részeként terveket, nyilvántartásokat, beszámolókat készít. 
Az éves beszámolóval egyidejűleg tevékenységéről jelentést készít, amelyet legkésőbb a 
tárgyévet követő év május 31. napjáig, az Alapító által működtetett honlapján közzétesz. 
Az Alapítvány a honlapon közzétett adatok folyamatos megtekinthetőségét legalább a 
közzétételt követő második üzleti évre vonatkozó adatok közzétételéig biztosiba.

A fenti kötelezettségek nem érintik az Alapítvány kötelezettségét a Számviteli törvény 
szerinti beszámoló, közhasznúsági melléklet elkészítésére, letétbe helyezésére és 
közzétételére vonatkozóan.

Az Alapítvány tevékenységéről szóló jelentés tartalmazza:
a. ) a számviteli törvény szerinti beszámolót,
b. ) a cél szerinti juttatások kimutatását,
c. ) helyi önkormányzattól, települési önkormányzatok társulásától, mindezek szerveitől

kapott támogatás mértékét,
d. ) az Alapítvány egyes vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értékét, illetve

összegét, és
e. ) a közhasznúsági mellékletet.

Az Alapítvány céljaival és működésével kapcsolatos, bármely területen elvégzendő, 
szakértelmet igénylő munkáért a munkát végzőt az alapítvány vagyonából kifizethető 
díjazás és költségtérítés illeti meg.

A Kuratórium tagjai díjazásra és költségtérítésre jogosultak az Alapító általi döntés 
alapján, módon és szabályok szerint.

Az Alapítvány működése során keletkezett iratokba a betekintés lehetőségét az Alapítvány 
Kuratóriumának elnöke biztosítja

VIII. AZ ALAPÍTVÁNY SZERVEZETE:

8.1. Alapító
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Az Alapító, Magyarország Alaptörvényének 33. cikke (1) és (2) bekezdésében foglaltak 
alapján, az alapítói jogokat az Ónkormányzat képviselő-testüiete gyakorolja.

Az alapító hatáskörébe tartozik különösen:
a. ) Az Alapítvány Alapító Okiratának módosítása;
b. ) Kuratórium elnökének, tagjainak, valamint a Felügyelőbizottság elnökének és

tagjainak megválasztása, valamint ezen szervek tagjainak díjazása és 
költségtérítésének megállapítása; változások átvezetése az illetékes Törvényszéken,

c. ) Az alapítványi cél megvalósításának közvetlen veszélyeztetése esetén a
kuratórium egy tagjának vagy a kuratórium egészének visszahívása;

d. ) közalapítvány megszüntetése, feltéve, hogy a közfeladat ellátásának biztosítása
más módon vagy szervezeti keretben hatékonyabban megvalósítható,

e. ) amit jogszabály az Alapító hatáskörébe utal.

8.2. Az Alapítvány szervei a következők:

a. ) a Kuratórium az Alapítvány ügyvezető szerve és tagjait és elnökét az Alapító nevezi
ki,

b. ) a Felügyelőbiztottság, az Alapítvány ellenőrző szerve, amely felügyeli és ellenőrzi a
Kuratórium és az Alapítvány működését és gazdálkodását, amelynek tagjait az 
Alapító nevezi ki,

c. ) az Alapítvány munkaszervezete, amely az Alapítvánnyal kötött megbízási,
vállalkozási szerződésben meghatározott feladatokat ellátó megbízottjaiból, 
vállalkozóiból és munkavállalóiból áll, akiket a Kuratórium elnöke irányít, aki a 
Kuratórium felé tartoznak beszámolási kötelezettséggel.

8.3. A Kuratórium

Az Alapítvány céljainak megvalósítására és vagyonának kezelésére, felhasználására és 
védelmére az Alapító, 3 (három) tagú Kuratóriumot hoz létre, amelyből legalább két 
tagnak belföldi lakóhellyel kell rendelkeznie.
A Kuratórium az Alapítvány ügyvezető szerve.

8.3.1. A Kuratórium tisztségviselői:

A Kuratórium tagjainak nevét és személyi adatait, valamint a kinevezésükre 
vonatkozó adatokat az alapító Okirat I. számú melléklete tartalmazza.

8.3.2. A kuratóriumi tagság keletkezése és megszűnése

A kuratóriumi megbízatás 3 (három) éves, határozott időre szól. A kuratóriumi tagokat
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A kuratóriumi tagság megszűnésének esetei:

A Kuratórium bármely tagját megbízatásának lejárta előtt az alapítványi cél 
megvalósításának közvetlen veszélyeztetése esetén az alapítói jogok gyakorlója hívhatja 
vissza

A kuratóriumi tag megbízatása a visszahíváson kívül megszűnhet még: lemondással, 
elhalálozással, illetve kizáró vagy összeférhetetlenségi ok bekövetkezésével. A 
kuratórium elnökének, tagjának lemondása esetén köteles ellátni a tisztségéből eredő 
kötelezettségeit.

A Kuratórium valamennyi tagja, tisztségviselője megfelel a 2011. évi CLXXV. törvény 39. § 
(1) bekezdésében előírt feltételeknek, figyelemmel az (1) bekezdésben foglaltakra és a 2013. 
évi V. törvény 3:22 § (1), (4), (5), (6) bekezdés és a 3:397 § (2)-(4) bekezdésében előírt 
feltételeknek.

a. ) A Kuratórium tagja, elnöke az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét
a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.

b. ) A Kuratórium tagja feladatait személyesen köteles ellátni.
c. ) Nem lehet a Kuratórium tagja az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen

szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos 
következmények alól nem mentesült.

d. ) Nem lehet kuratóriumi tag az, akit a vezető tisztségviselői foglalkozástól jogerősen
eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás 
hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személyvezető 
tisztségviselője nem lehet. Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig 
nem lehet kuratóriumi tag az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

e. ) Az Alapítvány kedvezményezettje és annak közeli hozzátartozója nem lehet a
Kuratórium tagja.

f. ) A közhasznú szervezet megszűnését követő (három) évig nem lehet az Alapítvány
Kuratóriumának tagja az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezet vezető 
tisztségviselője volt - annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig -,

a. ) amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és
vámhatóságnál nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki,

b. ) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű
adóhiányt tárt fel.
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c. ) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést
alkalmazott, vagy üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki,

d. ) amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről
szóló törvény szerint felfüggesztette vagy törölte.

Kuratórium tagja (elnöke), illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett 
közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más 
közhasznú szervezetnél is betölt.

A Kuratórium tagjai között is kizáró körülmény a közeli hozzátartozói kapcsolat.

A Kuratórium határozathozatalában nem vehet részt az a személy aki, vagy akinek közeli 
hozzátartozója, hozzátartozója (élettársa) (a továbbiakban együtt: hozzátartozó) a határozat 
alapján,

a. ) kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy
b. ) bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként

érdekelt.
Nem szavazhat az a kuratóriumi tag:
c. ) akit a határozat kötelezettség vagy felelősség alól mentesít vagy az Alapítvány

másfajta előnyben részesít,
d. ) akivel a határozat alapján szerződést kell kötni,
e. ) aki ellen a határozat alapján pert kell indítani,
f. ) aki a döntésben érdekelt más szervezettel többségi befolyáson alapuló

kapcsolatban áll, vagy
g. ) aki egyébként személyesen érdekelt a döntésben.

Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által 
megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás.

A Kuratórium működőképességének biztosítása érdekében a kijelölésre jogosult a 
kuratóriumi tagok kijelöléséről döntést hoz az alábbiak szerint:

a. ) a megbízatási idő lejárta előtt 60 nappal,
b. ) visszahívás esetén a visszahívással egyidejűleg,
c. ) lemondás esetén a lemondásról szerzett értesülés időpontjától

számított 60 napon belül,
d. ) a tag haláláról szerzett értesülés időpontjától számított 60 napon

belül.

8.3.3. A Kuratórium hatásköre:
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Az Alapítvány céljának megfelelően, az Alapító Okiratban rögzített módon történő 
felhasználása és kezelése során:

a. ) az Alapítvány céljainak megvalósítása;
b. ) az Alapítvány képviselete;
c. ) rendelkezés az Alapítvány pénzforgalmi bankszámlája felett;
d. ) döntés az Alapítvány vagyonának felhasználásáról;
e. ) éves és hosszabb távra szóló tervek valamint az ezek végrehajtásáról szóló

beszámoló készítése, elfogadása;
f. ) az éves tevékenységéről készített éves beszámoló és közhasznúsági

melléklet jóváhagyása,
g. ) az Alapítvány pénzügyi, szakmai és gazdasági tevékenységének

irányítása;
h. ) munkaszervezet létrehozása, az Alapítvány Szervezeti és Működési

Szabályzatának jóváhagyása;
i. ) döntés a csatlakozói támogatások, adományok elfogadásáról és

felhasználásáról vagy visszautasításáról;
j. ) döntés az Alapítvány által nyújtandó pályázati és más támogatásokról;
k. ) a Kuratórium ügyrendjének kidolgozása és jóváhagyása;
l. ) nyilvántartás vezetése a Kuratórium döntéseiről, amelyből megállapítható

a döntések tartalma, időpontja és hatálya, a döntést támogatók és ellenzők 
számaránya;

m. )az Alapító tájékoztatása az Alapítvány működéséről, az Alapító Okirat
módosításának illetve új tisztségviselő (kuratóriumi vagy 
felügyelőbizottsági tag) kijelölésének szükségességéről (például lemondás, 
összeférhetetlenség, stb. miatt);

n. ) elvégzett tevékenységéről, kiemelten az alapítványi vagyon kezeléséről és
felhasználásáról évente legalább egy alkalommal írásos tájékoztatást ad az 
Alapító részére.

o. ) az Alapító Okirat módosításakor a módosított és egységes
szerkezetbe rendezett Alapító Okiratnak Magyar Közlönyben, az 
Ónkormányzat hivatalos lapjában és a http: / /www.budavar.hu/budai- 
varoltalmazo-kozhasznu-kozalapitvany honlapján történő közzétételről 
köteles gondoskodni.

p. ) döntés mindazon kérdésekben, amelyeket a törvény vagy az Alapító
Okirat nem utal az Alapító kizárólagos jogkörébe.

A Kuratórium díjazása és annak szabályai a Ptk. 3:391. § d.) pontja alapján:

A Kuratórium tagjai - amennyiben az a Közalapítvány cél szerinti tevékenységének ellátását 
nem veszélyezteti - havi megbízási díjban részesülnek, valamint a feladataik ellátása során 
felmerült költségtérítésre igényt tarthatnak.
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A Kuratórium díjazását, a költségtérítés havi/ éves összegét, az Alapító határozza meg és a 
képviselő-testületi döntéssel fogadja el és lépteti hatályba. A díjazás, a díjazás szabályainak 
megváltoztatásáról és az Alapító Okirat ezzel kapcsolatos módosításáról Budapest I. 
kerület Budavári Önkormányzat Alapító képviselő-testülete jogosult dönteni.

A Kuratórium elnökének és tagjainak díjazása a Budavári Ónkormányzat önkormányzati 
képviselőinek, az adott évre meghatározott tiszteletdíja százalékos arányában kerül 
meghatározásra, az Alapító döntésének megfelelően.

A Kuratórium elnökének havi díjazása nem lehet magasabb, mint a Budavári Önkormányzat 
képviselőinek, az Alapító által, adott évre meghatározott tiszteletdíjának összege.

A Kuratórium tagjainak havi díjazása nem lehet magasabb, mint a Kuratórium elnökének a 
havi díjazása.

A Kuratórium belső szabályzatban köteles szabályozni a Kuratórium díjazásának 
részletszabályait, és rendjét.

A Kuratórium bármely tagja, a Kuratórium elnökéhez címzett nyilatkozattal a kuratóriumi 
tagi tiszteletdíjáról lemondhat.

A havi díjazás és költségtérítés kizárólag utalással, belföldi bankszámlára fizethető 
elszámolási dokumentumok alapján a jogszabályban foglaltak alapján.

8.3.4. A Kuratórium működése

Az Alapítványt harmadik személyekkel és hatóságokkal szemben a Kuratórium elnöke 
önállóan, vagy a Kuratórium két tagja együttesen képviseH. A képviseleti jog 
munkaszervezet alkalmazottaira, az ügyek meghatározott csoportjára nézve írásbeli 
nyilatkozattal átruházható. A képviseleti jogot a munkavállaló a Kuratórium elnökének 
írásbeli nyilatkozatában meghatározott, képviseleti joggal rendelkező más személlyel 
együttesen gyakorolhatja.

Az képviseletre jogosultak az iratokat, az Alapítvány géppel vagy kézzel előírt, előnyomott, 
illetve előnyomtatott, teljes vagy rövidített neve alatt, - a hiteles aláírási nyilatkozatuknak 
megfelelően - saját névaláírásukkal látják el.
Az Alapítvány bankszámlája felett a Kuratórium elnöke önállóan jogosult rendelkezni. 
Utalványozási joggal az Kuratórium elnöke önállóan rendelkezik.

Amennyiben az Alapítvány munkavállalót foglalkoztat, a munkáltatói jogokat az alapítvány 
alkalmazottaival szemben a Kuratórium elnöke gyakorolja.
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8.3.5. Kuratórium ülésének átalános szabályai

A Kuratórium szükség szerint, de évente legalább egyszer össze kell hívni írásban, 
igazolható módon. írásban igazolható módon történő kézbesítésnek minősül a tagnak 
elektronikus, kizárólag általa használt, a Kuratórium elnökének előzetesen bejelentett, 
személyes e-mail fiókjára/e-mail címére küldött üzenettel lehet, azzal, hogy a kézbesítés 
visszaigazolásra kerüljön a tag által.

Szükség szerint a kuratóriumot össze kell hívni, ha azt a Felügyelőbizottság vagy bármely 
kuratóriumi tag kezdeményezi a cél és ok megjelölésével. Ilyen kérelem esetén a kuratórium 
elnöke köteles a kérelem beérkezésétől számított 30 (harminc) napon belül intézkedni a 
kuratóriumi ülés összehívásáról. Ha a Kuratórium elnöke ennek a kötelezettségének nem 
tesz eleget, akkor a Kuratórium ülését a kérelmet előterjesztő tag és a Felügyelőbizottság is 
összehívhatja.

A Kuratórium ülései nyilvánosak, a nyilvánosság jogszabályban meghatározott esetekben 
korlátozható. A személyiségi jogokat érintő kérdéseknél az elnök zárt ülést rendelhet el. A 
nyilvánosság kizárásáról a Kuratórium egyedi határozattal dönt. A zárt ülésről a Kuratórium 
az egyes napirendi pontok elfogadásával egy időben egyszerű szótöbbséggel határoz.

A Kuratóriumot a Kuratórium elnöke hívja össze a kitűzött időpontot megelőző legalább 8 
(nyolc) nappal, az ülés helyének, időpontjának és napirendjének a közlésével, mellékelve a 
megvitatásra szánt írásos dokumentumokat.

A Kuratórium ülését az elnök meghívó megküldésével vagy annak az Alapítvány honlapján 
történő közzétételével hívja össze. A kuratóriumi ülést az Alapítvány székhelyén kell tartani.

A napirendet a meghívóban olyan részletességgel kell feltüntetni, hogy a szavazásra 
jogosultak a tárgyalni kívánt témakörökben álláspontjaikat kialakíthassák. A meghívóban 
közölni kell a napirendeket, csatolva az írásos előterjesztéseket és az ülés előtt legalább nyolc 
(8) napon belül el kell juttatni a kuratórium tagjaihoz. Ha a kuratóriumi ülést nem, 
szabályszerűen hívták össze, az ülést akkor lehet megtartani, ha az ülésen valamennyi 
részvételre jogosult jelen van, és egyhangúlag hozzájárul az ülés megtartásához. A 
kuratóriumi ülésen csak a szabályszerűen közölt napirenden szereplő kérdésben hozható 
határozat, kivéve, ha valamennyi részvételre jogosult jelen van és a napirenden nem szereplő 
kérdés megtárgyalásához egyhangúlag hozzájárult.

A kuratóriumi ülést az elnök vezeti. A Kuratórium akkor határozatképes, ha szavazásra 
jogosult tagjainak több mint fele jelen van. Határozatképtelenség esetén a Kuratórium ülését 
30 napon belül, változatlan napirenddel ismételten össze kell hívni.
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A meghívóban közölni kell a napirendeket, csatolva az írásos előterjesztéseket. Az írásos 
előterjesztéseket az ülés előtt 8 nappal, de az ülés előtt legalább 24 órával el kell juttatni a 
kuratórium tagjaihoz. Ha az Alapító Okirat másként nem rendelkezik, a Kuratórium 
határozatait nyűt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza. A kuratóriumi ülésekről 
jegyzőkönyvet kell készíteni, rögzítve a napirendet, a vita lényegét, az egyes tagok esetleges 
különvéleményét, valamint határozatokat.

A Kuratórium döntéseit a Kuratórium elnöke tartja nyÜván, a Határozatok tárában. Ebben 
fel kell tüntetni a döntések tartalmát, időpontját, hatályát, a támogatók és ellenőrzők 
számarányát (nyflt szavazás esetén) személyét.
Az elnök gondoskodik az Alapítvány döntéseinek érintettekkel való közléséről, írásban, 
igazolható módon.

A Kuratórium határozatai nyüvánosak, azokat a Közalapítvány hivatalos honlapján közzé 
kell tenni. A Kuratórium döntéseit továbbá az érintettekkel írásban, igazolható módon is 
közölni kell.

Az Alapítvány működésével, a Kuratórium tevékenységével kapcsolatban keletkezett 
iratokba - személyazonosságának igazolása és érekeének valószínűsítését követően - az 
alapítvány székhelyén bárki betekinthet. Az iratbetekintés a Kuratórium elnöke vagy az 
általa kijelölt kuratóriumi tag az igény bejelentését követő 15 napon belül az Alapítvány 
székhelyén biztosítja.

Az Alapítvány működésének módjáról, szolgáltatásai igénybevételének módjáról, valamint 
beszámolói közléseiről honlapján és az Önkormányzat helyi lapjában tájékoztatja a 
nyüvánosságot, az Alapító Okirat szerinti módon és tartalommal.

Az Alapítvány tevékenységéről szóló éves beszámolót a Kuratórium egyszerű szótöbbséggel 
fogadja el.

8.3.5.I. Kuratórium ülésének összehívása rövid úton

Sürgős döntést igénylő ügyekben a Kuratórium elnöke az ülést rövid úton (személyesen, 
telefonon) is jogosult összehívni, de ezt a körülményt a Kuratórium üléséről készült 
jegyzőkönyvben rögzíteni kell. Sürgős döntést igénylő ügynek minősül, ha a konkrét 
körülményektől függően 48 óra vagy kevesebb időn belül kell a Kuratóriumnak döntenie.
Az így összehívott ülés azonban csak akkor határozatképes, ha azon a Kuratórium tagjainak 
többsége jelen van és a jelenlévő tagok egyhangúlag hozzájárulnak az ülés megtartásához. 
Ha bármely tag vagy az Alapító az ülés megtartását kívánja, a Kuratórium ülését a 
Kuratórium elnökének össze kell hívnia.
A szavazásra megszabott határidő utolsó napját követő három napon belül - ha valamennyi 
tag vagy az Alapító szavazata ezt megelőzően érkezik meg, akkor az utolsó szavazat 
beérkezésének napjától számított három napon belül - a Kuratórium elnöke megállapítja a
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szavazás eredményét, és azt további három napon belül közli az Alapítóval. A 
határozathozatal napja a szavazási határidő utolsó napja, ha valamennyi szavazat korábban 
beérkezik, akkor az utolsó szavazat beérkezésének napja.

A kuratóriumi ülés napirendjét a meghívóban olyan részletességgel kell feltüntetni, hogy a 
szavazásra jogosultak a tárgyalni kívánt témakörökben álláspontjukat kialakíthassák.
A napirenden szereplő témák írásos anyagát a felkészüléshez - lehetőség szerint - a 
meghívóhoz kell csatolni.

A Kuratórium akkor határozatképes, ha tagjainak többsége jelen van. A Kuratórium 
határozatait nyílt szavazással, a jelenlévő tagok egyszerű szótöbbségével hozza.

A Kuratórium üléseiről jegyzőkönyvet kell készítem, amit a jegyzőkönyvvezető az ülést 
levezető elnök és egy hitelesítő kuratóriumi tag aláírásával hitelesít. A j egyzőkönyvben fel 
kell tüntetni az ülés helyét, idejét, a jelenlévők nevét és tisztségét. A jegyzőkönyvnek 
tartalmaznia kell az ülésen elhangzott észrevételek lényegét, a határozati javaslatokat és a 
Kuratórium határozatait szó szerint. A kuratóriumi tag kérheti, hogy adott kérdésben 
megfogalmazott véleményét szó szerint tartalmazza a jegyzőkönyv, illetve hogy a 
jegyzőkönyv tartalmazza egy adott kérdésben leadott szavazatát (igen, nem, tartózkodás). A 
Kuratórium döntéseit be kell vezetni a határozatok tárába úgy, hogy abból megállapítható 
legyen a döntések tartalma, időpontja és hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők 
számaránya.

8.3.5.2.Kuratórium határozathozatala ülés tartása nélkül

A Kuratórium ülés tartása nélkül, elektronikus hírközlő eszközök igénybevételével - a 
számviteli törvény szerinti éves beszámoló elfogadásán kívül - is hozhat határozatot. Az 
ülést a Kuratórium elnöke jogosult kezdeményezni és az elnök hívja össze. A határozat 
tervezetét 8 (nyolc) napos határidő kitűzésével minden tag elektronikus, kizárólag általa 
használt, személyes e-mail fiókjára/e-mail címére küldött üzenettel kell a Kuratórium 
tagjaival közölni, akik szavazatukat - a Kuratórium elnökéhez eljuttatva - a Kuratórium 
elnöke által használt e-mail fiókjára történő egyedi küldéssel, adják meg.

Elektronikus hírközlő eszközök igénybevételével, ezen belül elektronikus levél formájában 
történő határozathozatal felvétele, hogy a tagok saját, egy számítógépes hálózatba 
(Internetre) kapcsolt számítógépen lévő felhasználót azonosító e-mail címét minden 
kuratóriumi tag a Kuratórium elnökénél előzetesen bejelentse, valamint, hogy a bejelentett 
összes e-mail címet a Kuratórium elnöke az összes taggal megismerhesse. Ezáltal a 
döntéshozatal során minden tag, minden taggal e-mail útján értekezhet.

Elektronikus hírközlő eszközök igénybevételével történő ülésen hozott határozatok, 
kizárólag akkor érvényesek és hatályosak, ha az ülés folyamatában minden kérdés, felelet és 
határozat, az elektronikus levél, miden kuratóriumi tag és a Kuratórium elnöke felé
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egyidejűleg - az e-mail levelező program kijelzése és rögzítése alapján ellenőrizhetően - 
elküldésre kerül, illetve a legalább annyi szavazat kerül megküldésre. A 
határozatképességhez az általános szabályok az irányadók.

Bármely kuratóriumi tag elektronikus postafiókjának, számítógépes rendszerének 
meghibásodása esetén - melyet kuratóriumi tagnak kell az Kuratórium elnökével haladék 
nélkül telefonon vagy más eszköz útján közölni - a Kuratórium ülését fel kell függeszteni 
vagy be kell rekeszteni a hiba elhárulásának időtartamától függően.

Az elektronikus hírközlő eszközök igénybevételével megtartott ülésen hozott határozatokról 
az utolsó szavazat beérkezésének napjától számított 3 (három) napon belül - a Kuratórium 
elnöke megállapítja a szavazás eredményét, és azt további 3 (három) napon belül közli a 
kuratóriumi tagokkal és az Alapítóval elektronikus hírközlő eszköz útján, minden tag 
elektronikus, kizárólag általa használt, személyes e-mail fiókjára/e-mail címére küldött az e- 
mailhez csatolt levélbe foglalt határozat útján.

A Kuratórium köteles tevékenységéről évente, a gazdasági év lezárását követő kilencven 
napon belül, de legkésőbb május 31-ig írásban, valamint Budapest I. Kerület Budavári 
Ónkormányzata Képviselő-testületének ülésén szóban is beszámolni az Alapítónak.

8.4. A Felügyelőbizottság

Az Alapítvány működésének és gazdálkodását, valamint a Kuratóriumot az Alapító jogi 
érdekeinek megóvása céljából 3 (három) tagú Felügyelőbizottság ellenőrzi.

Felügyelőbizottság elnöke (akadályoztatása esetén tagja) az Alapítvány Kuratóriumának 
ülésem tanácskozási joggal részt vesz.

A Felügyelőbizottság mandátuma 5 (öt) éves időtartamra szól, tagjait és elnökét az Alapító 
nevezi ki.

A Felügyelőbizottság valamennyi tagja megfelel 2003. évi XLVII. törvény 3. § (7) 
bekezdésében előírt feltételeknek, figyelemmel az (1) bekezdésben foglaltakra és a 2013. évi 
V. törvény 3:26 § (2) bekezdésében előírt feltételeknek, velük szemben kizáró ok nem áll fent.

8.4.1. A feltigyelőbizottsági tagságra vonatkozó kizáró és összeférhetetlenségi
szabályok:

A Felügyelőbizottság tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a 
tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.

Nem lehet a Felügyelőbizottság tagja:
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a. akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítéltek, 
amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült;

b. akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói 
ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet 
folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet;

c. akit foglalkozásától jogerősen eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől, az 
eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig;

d. akit a közügyektől eltiltottak, aki a közügyektől eltiltó ítélet hatálya alatt áll (Btk. 61. § 
(2) bek.);

e. az Alapítvány kedvezményezettje vagy annak közeli hozzátartozója;
f. a Kuratórium tagja vagy annak hozzátartozója.

Nem lehet a Felügyelőbizottság tagja, akivel szemben a kuratóriumi megbízatásra vonatkozó 
kizáró ok áll fenn, továbbá aki, vagy akinek a hozzátartozója az Alapítvány Kuratóriumának 
tagja vagy elnöke.

A Felügyelőbizottság tagjai a Felügyelőbizottság munkájában személyesen kötelesek részt 
venni. A Felügyelőbizottság tagjai az Alapítvány Kuratóriumától függetlenek, 
tevékenységük során nem utasíthatók.

8.4.2. A Felügyelőbizottsági tagság megszűnésének esetei:

A felügyelőbizottsági tagság megszűnésére a Kuratóriumi tagság megszűnésére vonatkozó 
szabályokat kell alkalmazni azzal az eltéréssel, hogy a felügyelőbizottsági tag lemondó 
nyilatkozatát az Alapítvány kuratóriumi elnökéhez intézi.

8.4.3. A Felügyelőbizottság hatásköre:

A Felügyelőbizottság tevékenységét az Alapító részére végzi, tevékenységéről évente 
beszámol az alapítói jogok gyakorlójának. Köteles az Alaptó elé kerülő előterjesztéseket 
megvizsgálni és ezekkel kapcsolatos álláspontját a döntéshozó szerv ülésén ismertetni.

A Felügyelőbizottság tagjai jogosultak az Alapítvány gazdálkodását figyelemmel kísérni. 
Ennek során az Alapítvány könyvviteli és bizonylati rendszerébe betekinthet, a 
nyilvántartások szabályszerű vezetését ellenőrizheti, az Alapítvány könyveit és iratait, 
szerződéseit megvizsgálhatja és szakértővel megvizsgáltathatja, a Kuratórium tagjaitól 
felvilágosítást kérhetnek. Amennyiben a gazdálkodás és a Kuratórium tevékenysége 
körében a jogszabályi rendelkezésektől eltérést tapasztalnak, kötelesek a Kuratórium 
figyelmét írásban felhívni a feltárt szabálytalanságok, hiányosságok megszüntetésére. Ha ez 
nem történik meg, az Alapító egyidejű értesítésével, haladéktalanul kötelesek értesíteni a 
törvényességi ellenőrzést ellátó szervet.
A közhasznú szervezetek feletti adóellenőrzést az adóhatóság, az államháztartásból 
származó (költségvetési) támogatás felhasználásának ellenőrzését törvény eltérő
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rendelkezése hiányában az Állami Számvevőszék, az állami vagy önkormányzati 
költségvetésből, illetve a nemzetközi forrásokból juttatott támogatások felhasználásának 
ellenőrzését, a külön jogszabály szerinti ellenőrzési szervezet, a közhasznú működés feletti 
törvényességi ellenőrzést, a közhasznú civil szervezet esetében a közhasznú minősítés 
követelményeinek való megfelelés ellenőrzését pedig a reá irányadó szabályok szerint az 
ügyészség látja el.

A Felügyelőbizottság köteles az intézkedésre való jogosultságának megfelelően a 
Kuratóriumot tájékoztatni és annak összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, 
hogy

a. ) az Alapítvány működése során olyan jogszabálysértés vagy a szervezet érdekeit
egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy 
következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az intézkedésre jogosult vezető szerv 
döntését teszi szükségessé;

b. ) a vezető tisztségviselők felelősségét megalapozó tény merült fel.

A Kuratórium ülését a Felügyelőbizottság indítványára - annak megtételétől számított 
harminc napon belül - intézkedés céljából össze kell hívni. E határidő eredménytelen eltelte 
esetén a kuratóriumi ülés összehívására a felügyelő szerv is jogosult.

A Felügyelőbizottság véleményét a bizottság elnöke terjeszti elő. Az írásos előterjesztésnek 
legalább három tag aláírását tartalmaznia szükséges. A Felügyelőbizottság tevékenységét 
saját ügyrendje és vizsgálati terve alapján végzi. Határozatait a jelenlévők egyszerű 
szótöbbségével hozza.

A Felügyelőbizottság díjazása és annak szabályai:

A Felügyelőbizottság tagjai - amennyiben az a Közalapítvány cél szerinti tevékenységének 
ellátását nem veszélyezteti - havi díjazásban részesülnek, valamint a feladataik ellátása során 
felmerült költségtérítésre igényt tarthatnak.

A Felügyelőbizottság díjazását, a költségtérítés havi/éves összegét, az Alapító határozza 
meg és képviselő-testületi döntéssel fogadja el és lépteti hatályba. A díjazás, a díjazás 
szabályainak megváltoztatásáról és az Alapító Okirat ezzel kapcsolatos módosításáról 
Budapesti, kerület Budavári Önkormányzat Alapító képviselő-testülete jogosult dönteni.

A Felügyelőbizottság elnökének és tagjainak díjazása a Budapest Főváros I. kerület Budavári 
Polgármesteri Hivatal köztisztviselői illetményalapja összegének százalékos arányában kerül 
meghatározásra, az Alapító döntésének megfelelően.

A Felügyelőbizottság elnöke havonta meghatározott díjazása nem lehet magasabb, mint a 
Budapest Főváros I. kerület Budavári Polgármesteri Hivatal köztisztviselője számára 
alkalmazandó, érvényes köztisztviselői illetményalapjának meghatározott százaléka, az 
Alapító által meghatározott összegben.
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A Felügyelőbizottság tagjainak havi díjazása nem lehet magasabb, mint a Felügyelőbizottság 
elnökének díjazása, az Alapító által meghatározott összegben.

A Felügyelőbizottság bármely tagja, a Kuratórium elnökéhez címzett nyilatkozattal a 
felügyelőbizottsági tagi megbízási díjáról lemondhat.

A havi díjazás és költségtérítés kizárólag utalással, belföldi bankszámlára fizethető 
elszámolási dokumentumok alapján a jogszabályban foglaltak alapján.

A Felügyelőbizottság elnökének és tagjainak nevét, személyi adatait és megbízásukra 
vonatkozó adatokat az Alapító Okirat I. számú melléklete tartalmazza.

IX. AZ ALAPÍTVÁNY MEGSZŰNÉSE

Az Alapítvány megszűnik a Polgári Törvénykönyvben, valamint az az államháztartásról 
szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. 
évi LXV. törvényben az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil 
szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvényben foglaltak 
szerint. A bíróság Az Alapítványt az Alapító kérelmére alapítványra vonatkozó 
rendelkezéseken túlmenően - a bíróság nemperes eljárásban akkor is megszünteti, ha az 
alapító ezt arra hivatkozással kéri, hogy a közfeladat ellátásának biztosítása más módon 
vagy más szervezeti keretben hatékonyabban megvalósítható. Megszüntetésekor meglévő 
vagyona a Vámegyed közbiztonságának javítására, valamint e cél megvalósítását támogató 
alapítványok és egyesületek részére adományozandó.

Az Alapítvány megszűnésekor az Alapító köteles az Alapítvány megszűnéséről és 
megszűnésekor meglévő vagyonáról a közvéleményt az Ónkormányzat hivatalos lapjában 
és a http://www.budavar.hu/budai-varoltalmazo-kozhasznu-kozalapitvany honlapján 
megfelelően tájékoztatni.

X. EGYÉB

Az Alapítvány jogi személyiségét a bírósági nyilvántartásba vétellel elnyerte. Az Alapító 
Okirat módosítására kizárólag az Alapító jogosult.

Az Alapító kijelenti, hogy az Alapítvány létrehozása nem áll ellentétben önkormányzati 
feladataival és nem érinti azok ellátására vonatkozó kötelezettségét.

Az Alapító kijelenti, hogy nem állít, és nem támogat országgyűlési képviselő jelöltet, 
megyei, fővárosi önkormányzati választáson résztvevő jelöltet, ezt a jövőre nézve is kizárja.

Az Alapító Okirat rendelkezései felül az Alapítvány működésének, szervezetének, 
képviseletének, valamint gazdálkodásának részletes rendjét az SZMSZ, és a Befektetési 
Szabályzat határozza meg az Alapító Okirat keretei között.

Az Alapítvány Alapító Okiratát, illetve a mindenkori módosított és egységes szerkezetbe 
rendezett Alapító Okiratát a Magyar Közlöny mellékletét képező Hivatalos Értesítőben és az
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Alapítvány http://www.budavar.hu/budai-varoltalmazo-kozhasznu-kozalapitvany
honlapján, az elfogadástól számított 30 napon belül közzé kell tenni.

A jelen okiratban nem szabályozott kérdésekben a 2013. évi V. törvényben (Ptk.) az 
egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és 
támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Ectv.), valamint az államháztartásról szóló 
1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi 
LXV. törvény valamint az alapítványok, illetve Az Alapítványok tevékenységét szabályozó 
mindenkor érvényben levő egyéb jogszabályokban foglalt rendelkezések az irányadók.

Az Alapító Okirat módosításának kelte: 2024. november 28. 
írásba foglalva és aláírva: Budapest, 2024..........................

Böröcz László Ambrus 
polgármester

Budapest, I. Kerület Budavári Önkormányzat 
Alapító nevében és képviseletében

Előttünk, mint tanúk előtt:

Tanú aláírása: Tanú aláírása:

Név: Név:

Lakcím: Lakcím:

Alulírott dr. Szatmári Csaba jogi képviselő, a Cnytv. 38. § (2) bekezdése szerint aláírásommal 
igazolom, hogy a jelen egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat a Közalapítvány létesítő 
okiratának a módosítások alapján hatályos tartalmát foglalja magában. A módosítás az 
Alapító Okirat 8.3.3. pontját a Kuratórium tagjai díjazására vonatkozó szabályok, továbbá az 
Alapító Okirat 8.4.3. pontját a felügyelőbizottság tagjai díjazására vonatkozó szabályok 
tekintetében érinti.

dr. Szatmári Csaba ügyvéd 
KASZ: 36069262
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I. számú melléklet

Kuratórium tagjai 3 éves időtartamra:

Völgyi Péter (lakcím:

megbízatás kezdete: 2023. szeptember 28.

tagok:

Szabados Endre ( )

megbízatás kezdete: 2024. április 11.

Szakái Péter (lakcím

megbízatás kezdete: 2022. december 15.

Felügyelőbizottság tagjai 5 éves időtartamra:

dr. Váczy Zoltán Kristóf (lakcím: 
elnök

megbízatás kezdete: 2022. november 24. 

tagok:

Torma Szabolcs (lakcím: )

megbízatás kezdete: 2022. november 24.

Fodor Artur László (lakcím:

megbízatás kezdete: 2023. szeptember 28.

Az Alapító Okirat módosításának kelte: 2024. november 28. 
írásba foglalva és aláírva: Budapest, 2024..........................

Böröcz László Ambrus 
polgármester

Budapest, I. Kerület Budavári Ónkormányzat 
Alapító nevében és képviseletében

Előttünk, mint tanúk előtt:

Tanú aláírása: Tanú aláírása:

Név: Név.

') elnök

)

)

Lakcím: Lakcím:
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1015/2024. (XI. 28.) önkormányzati határozat melléklete

MÁRAI SÁNDOR KULTURÁLIS KÖZALAPÍTVÁNY

(székhely: 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.)

ALAPÍTÓ OKIRATA

a 2024. november 28. napján elfogadott módosításokkal egységes szerkezetben 
a módosítások vastag, dőlt betűkkel szedve
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Alulírott Böröcz László Ambrus polgármester, Magyarország Alaptörvényének 33. 
cikke (1) és (2) bekezdésében foglaltak alapján, Budapest I. Kerület Budavári 
Önkormányzata, mint Alapító nevében és képviseletében eljáró Képviselő-testület 
elnökeként, a Márai Sándor Kulturális Közalapítvány ( székhelye: 1014 Budapest, 
Kapisztrán tér 1., nyilvántartási szám: 01-01-0005814, Fővárosi Törvényszék, adószáma: 
18081682-141) - a továbbiakban: Alapítvány - Alapító Okiratát, a Polgári 
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvénynek (Ptk.), az egyesülési jogról, a közhasznú 
jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi 
CLXXV. törvény, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
rendelkezéseinek megfelelően az alábbiak szerint állapítja meg:

BEVEZETÉS

AZ Alapító Okirat abból a célból készült, hogy Budapest I. kerület Budavári 
Ónkormányzatának Képviselő-testülete a főváros I. kerületében és a budai 
Vámegyedben élő polgárok és a polgárok civil szerveződései részére erkölcsi és anyagi 
támogatást nyújtson nemzeti kultúrának ápolására, a kerület irodalmi hagyományainak 
megtartására és újjáélesztésére, valamint a kerületben egykoron élt lokálpatrióta író, 
Márai Sándor emlékének ápolására, életművének és szellemiségének megőrzésére, 
illetve a kortárs irodalmi és zenei művészetek, a tehetséges fiatalok segítésére és 
támogatására tartós közérdekű célú, önálló jogi személyiséggel rendelkező 
közalapítványt működtessen, az alábbiak szerint:

I. AZ ALAPÍTÓ ADATAI

Az Alapító neve: Budapest I. kerület Budavári Ónkormányzat 
Az Alapító államháztartási egyedi azonosítója (ÁHTI): 745202,
Törzskönyvi nyilvántartási száma: 735649, Magyar Államkincstár 
Az Alapító székhelye: 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.
Az Alapító képviseletére jogosult:
A Budapesti I. Kerület Budavári Önkormányzat képviselő-testülete, a 
képviselőtestületet elnöke: Böröcz László Ambrus polgármester

II. AZ ALAPÍTVÁNY NEVE

Márai Sándor Kulturális Közalapítvány

III. AZ ALAPÍTVÁNY SZÉKHELYE, HONLAPJÁNAK CÍME, LEVELEZÉSI 
CÍME, IDŐTARTAMA, KÖZHASZNÚ JOGÁLLÁSA MEGSZERZÉSÉNEK 
IDŐPONTJA
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Az Alapítvány székhelye: 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.
Az Alapítvány honlapjának címe: http://www.budavar.hu/marai-sandor-
kozhasznukulturalis-kozalapitvany
Az Alapítvány központi levelezési címe: maraisandorkozalapitvany@gmail.com 
Az Alapítvány közhasznú jogállásása megszerzésének időpontja: 2015.11.11.
Az Alapítványt az Alapító határozatlan időtartamra hozta létre.

IV. AZ ALAPÍTVÁNY CÉLJA, TEVÉKENYSÉGE, A KEDVEZMÉNYEZETTEK 
KÖRE, KÖZZÉTÉTEL

Az Alapítvány célja: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat (a továbbiakban: 
Ónkormányzat és /vagy Alapító) által a kerületben a helyi közművelődési tevékenység 
támogatása, a kulturális örökség helyi védelme. E célok érdekében az alábbiakban írt 
közérdekű tevékenységeket végzi Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontjában, valamint 23. § (4) bekezdés 17. 
pontjában meghatározott közfeladatokhoz kapcsolódóan, az alábbi feladatokat végzi:

Márai Sándor emlékének ápolása és megőrzése, életművének feldolgozása

Az I. kerület és a főváros irodalmi, művészeti értékeinek megőrzése, megismertetése és 
közkinccsé tétele, irodalmi szalon és kulturális kaszinó létrehozása.

Az I. kerületi művészeti és kulturális tevékenységek kibontakozásának elősegítése, olyan 
művészek, művészeti csoportok, társadalmi és kulturális szervezetek anyagi és erkölcsi 
támogatása, amelyek a polgári hagyományok ápolását tekintik feladatuknak és otthont 
nyújtanak irodalmi művészeti kezdeményezéseknek, rendezvényeknek.

Az I. kerülethez kötődő tehetséges fiatalok képzése, támogatása és jutalmazása.

Az I. kerületben a hazai és határainkon túli nemzeti kultúra bemutatása, filmek, 
kiadványok, kiállítások, előadások és rendezvények segítségével, valamint a magyar 
kultúra és művészet megismertetése, elismertetése, fejlesztése és elfogadtatása 
érdekében tevékenykedő magánszemélyek, oktatási intézmények , társadalmi 
szervezetek, vagy köztestületek anyagi és erkölcsi támogatása.

Az I. kerületbe szánt tárgyi emlékek, emléktáblák, szobrok megóvása és újak felállítása.

Ezen tevékenységek megfelelnek az 1997. évi CLVI. törvény (Khtv.) 26. § c.) pontjában 
felsorolt közhasznú tevékenységeknek.

Az alapítvány jogállása: közhasznú szervezet.
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Az Alapítvány fenti céljainak megvalósulását

- kiállítások, rendezvények, előadások szervezésével, bonyolításával és 
támogatásával,

- filmek, ismeretterjesztő, irodalmi, művészeti és zenei kiadványok készítésével, 
publikációk megjelentetésével,

- ösztöndíjak alapításával és adományozásával,
- művészeti képzéssel, valamint művészeti management kialakításával, 

tehetséggondozással,
- szakmai- és tanulmányutak, alkotóművészeti és művészeti táborok szervezésével és 

lebonyolításával, pályázatok kiírásával és elbírálásával is segíti.

Az Alapítvány közhasznú szolgáltatásaiból az alapítványi céloknak megfelelően bárki 
részesülhet.

Az Alapítvány működésének, szolgáltatásainak, azok igénybevételi módjának 
nyilvánosságát az Alapítvány az Alapító által kezelt http: / /www.budavar.hu/ marai- 
sandor-kozhasznu-kulturalis-kozalapitvany internetes honlapján biztosiba.

Az Alapítvány beszámolási és nyilvántartási szabályaira a 2011. évi CLXXV. törvény 27
30. §- a rendelkezéseit az irányadók.

Az Alapítvány éves beszámolóját és közhasznúsági mellékletét minden év május 31. 
napjáig, az Alapító által kezelt http:/ /www.budavar.hu/marai-sandor-kozhasznu- 
kulturalis-kozalapitvany internetes honlapján és a helyben szokásos módon, az 
önkormányzat hivatalos lapjában hozza nyilvánosságra és teszi közzé.

Az Alapítvány beszámolójába, közhasznúsági mellékletébe bárki betekinthet, és abból 
saját költségére másolatot készíthet.

Az Alapítvány Alapító Okiratának módosítását (módosítással egységes szerkezetbe 
foglalt szövegét) a Magyar Közlönyben, az Ónkormányzat hivatalos lapjában, illetve a 
http:/ / www.budavar.hu/ marai-sandor-kozhasznu-kulturalis-kozalapitvanv internetes 
honlapján teszi közzé.

V. AZ ALAPÍTVÁNY JELLEGE

Az Alapítvány nyílt, így ahhoz bármely magyar és külföldi természetes és jogi személy, 
adományozó feltétel nélküli, eseti vagy rendszeres pénzbeli vagy nem pénzbeli 
(együttesen: vagyoni hozzájárulás) adományaikkal csatlakozhatnak. Az Alapítványhoz 
csatlakozó jogi vagy természetes személyt megilleti az a jog, hogy javaslatokat tegyen 
az célokon és tevékenységi körön belül a Kuratórium részére a vagyoni juttatása
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felhasználására vonatkozóan. A javaslat kikötéséről és annak esetén annak 
elfogadásáról az Alapítvány kezelő szerve, a Kuratórium dönt és döntéséről a 
csatlakozót értesíti. Az alapítványi támogatás devizában is történhet. A csatlakozással a 
csatlakozó nem válik Alapítóvá, alapítói jogokat nem gyakorolhat.

Az alapítványi pénzeszközök felhasználása alapján kizárt, hogy az adományozott 
összeget akár közvetlenül, akár valamely szolgáltatással összefüggésben, vagyoni előny 
megszerzése érdekében adják.

Az Alapítvány nem fogadhat el olyan támogatást, amely ellentétes Magyarország 
Alaptörvényével, vagy az Alapítvány Alapító Okiratával és céljával.

Az Alapítvány céljai elérése érdekében kész együttműködni minden olyan 
szervezettel, amelynek tevékenysége törvényes és nem ellentétes az Alapítvány 
céljaival.

Az Alapító kijelenti, hogy az Alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, 
szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt. Nem állít, és 
nem támogat országgyűlési képviselő jelöltet, megyei, fővárosi önkormányzati 
választáson résztvevő jelöltet, ezt a jövőre nézve is kizárja.

VI. AZ ALAPÍTVÁNY VAGYONA

Az Alapítvány induló vagyona 2.800.000 Ft, azaz kettőmillió-nyolcszázezer forint 
készpénz, amelyet az Alapító az alapító okirat bírósági nyilvántartásba vételét megelőzően 
az Alapítvány javára nyitott bankszámlán letétbe helyezett.

Az alapítványi célok megvalósítására és az Alapítvány működtetésére az alapítói 
vagyon kilencven százaléka, az alapítói vagyon hozadékai és kamatai, az alapítvány 
részére juttatott adományok és támogatások, illetve az alapítvány gazdálkodásának 
eredményeként létrejött vagyon és hozadékai teljes egészében felhasználhatók. Az 
Alapítvány vagyona csak az alapítói célok megvalósítására és az Alapítvány 
működtetésére használható fel. Gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt 
az Alapító Okiratában meghatározott tevékenységére fordítja.

Az alapítványi célok megvalósítására és az Alapítvány működtetésére a 
törzsvagyonként szolgáló alapító vagyon, annak hozadékai és kamatai szolgálnak.

Az Alapítvány vagyona gyarapodhat:

a. ) az Alapító további adományaival,

b. ) más támogatók önkéntes hozzájárulásával.
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c. ) Az Alapítvány részére nyújtott természetbeni adománnyal,

d. ) pályázaton elnyert támogatással,

e. ) az Alapítvány tevékenységéből származó eredményből,

f. ) az Alapítvány vagyonának hozamából és kamatai,

g. ) jog átruházásból (vagyoni értékű jog, szerzői jog, használati- és tulajdonjog),
tevékenység, közreműködés, önkéntes és az Alapítvány céljaival összhangban lévő 
juttatásából,

h. ) dolog (ingó- és ingatlan, műtárgy, termék) átruházása.

i. ) egyéb bevétel révén, a hatályos törvényekben, jogszabályokban meghatározottak
szerint.

Az Alapító és a csatlakozó az Alapítvány részére juttatott vagyont nem vonhatja el és nem 
követelheti vissza. Ezt a rendelkezést megfelelően alkalmazni kell az Alapító és a 
csatlakozó jogutódjára is.

Az Alapítvány vagyonát céljának megfelelően, az Alapító Okiratban meghatározott 
módon kell kezelni és felhasználni.

VII. AZ ALAPÍTVÁNY VAGYONKEZELÉSÉNEK SZABÁLYAI, AZ ALAPÍTVÁNY 
ÁLTAL TÁMOGATOTT CÉLOK IGÉNYBEVÉTELÉNEK SZABÁLYAI

Az Alapítvány működése során önállóan, éves pénzügyi terv alapján gazdálkodik. 
Vagyonát kizárólag a jelen Alapító Okiratban meghatározott célok megvalósítására, az 
ennek érdekében végzett tevékenységekre - beleértve az Alapítvány működtetését - 
használhatja. A végezhető tevékenységekre és a vagyon felhasználására vonatkozó 
megkötések az Alapítvány által esetlegesen létrehozott vállalkozásra is érvényesek.

Az Alapítvány elsődlegesen gazdasági tevékenységet nem folytathat. Az Alapítvány az 
alapítványi cél megvalósításával közvetlenül összefüggő gazdasági tevékenység 
végzésére jogosult, ami csak az Alapító Okiratban meghatározott alapcélok szerinti 
tevékenység megvalósításának veszélyeztetése nélkül végezheti.

A Kuratórium az Alapítvány céljainak elérése érdekében gazdálkodhat vagyonával, 
szolgáltatásokat nyújthat, együttműködhet hazai és nemzetközi intézményekkel és 
alapítványokkal. Megbízatása teljesebb ellátása érdekében közalapítványi Irodát hozhat 
létre.

Az Alapítvány gazdasági tevékenységéből származó bevételeit és ráfordításait 
elkülönítetten kell nyilvántartani. A gazdálkodás során elért eredményt nem lehet 
felosztani, azt az Alapító Okiratban meghatározott közhasznú tevékenységre kell 
fordítani.
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Az Alapítvány működésének, szervezetének, képviseletének, valamint gazdálkodásának 
részletes rendjét az SZMSZ, befektetési tevékenységet befektetési szabályzat alapján 
folytathat, az Alapító Okirat keretei között, melyet a Kuratórium fogad el.

Az Alapítvány vagyonának felhasználásáról a Kuratórium dönt. A Kuratórium az 
Alapítvány céljainak megvalósítása érdekében az Alapítvány teljes vagyonát 
felhasználhatja.

Az Alapítvány céljainak elérése érdekében az Alapítvány pályázat útján vagy pályázat 
nélkül anyagi juttatásokat biztosíthat, így különösen: ösztöndíjat alapíthat, támogatást 
nyújthat, valamint alapítványi díjat létesíthet minden olyan magánszemély vagy szervezet 
részére aki, illetve amely az Alapítvány céljainak eléréséhez jelentős mértékben 
hozzájárul.

Az Alapítvány pályázat kiírása nélkül évente a vagyona 5 %-ának mértékéig, de legfeljebb 
összesen egymillió forint (közvetlen vagy közvetett) támogatást nyújthat az Alapító 
Okiratban foglalt célokra.

Főszabályként az Alapítvány a támogatások és egyéb juttatások odaítélésekor az 
Alapítvány által támogatásban részesítettel a támogatás célját, a felhasználás rendjét, az 
elszámolás és az ellenőrzés módját tartalmazó szerződést köt.

Az Alapítvány számviteli nyilvántartásait úgy vezeti, hogy azok alapján az alapcél szerinti 
(közhasznú) tevékenységének és gazdasági-vállalkozási tevékenységének bevételei, 
költségei, ráfordításai és eredménye (nyeresége, vesztesége) egymástól elkülönítve 
megállapíthatók legyenek.

Az Alapítvány az alapcél szerinti tevékenysége tekintetében elkülönítve mutatja ki 
bevételeit, a 2011. évi CLXXV. törvény 20. § - 22. §-a szerinti tartalommal.

Az Alapítvány a gazdálkodás részeként terveket, nyilvántartásokat, beszámolókat készít. 
Az éves beszámolóval egyidejűleg tevékenységéről jelentést készít, amelyet legkésőbb a 
tárgyévet követő év május 31. napjáig, az Alapító által működtetett honlapján közzétesz. 
Az Alapítvány a honlapon közzétett adatok folyamatos megtekinthetőségét legalább a 
közzétételt követő második üzleti évre vonatkozó adatok közzétételéig biztosítja.

A fenti kötelezettségek nem érintik az Alapítvány kötelezettségét a Számviteli törvény 
szerinti beszámoló, közhasznúsági melléklet elkészítésére, letétbe helyezésére és 
közzétételére vonatkozóan.

Az Alapítvány tevékenységéről szóló jelentés tartalmazza:
a.) a számviteli törvény szerinti beszámolót.
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b. ) a cél szerinti juttatások kimutatását,
c. ) helyi önkormányzattól, települési önkormányzatok társulásától, mindezek szerveitől

kapott támogatás mértékét,
d. ) az Alapítvány egyes vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értékét, illetve

összegét, és
e. ) a közhasznúsági mellékletet.

Az Alapítvány céljaival és működésével kapcsolatos, bármely területen elvégzendő, 
szakértelmet igénylő munkáért a munkát végzőt az alapítvány vagyonából kifizethető díjazás 
és költségtérítés illeti meg.

Az Alapítvány működése során keletkezett iratokba a betekintés lehetőségét az Alapítvány 
Kuratóriumának elnöke biztosítja

Vili. AZ ALAPÍTVÁNY SZERVEZETE:

VIII.1. Alapító

Az Alapító, Magyarország Alaptörvényének 33. cikke (1) és (2) bekezdésében foglaltak 
alapján, az alapítói jogokat az Ónkormányzat képviselő-testülete gyakorolja.

Az Alapító hatáskörébe tartozik különösen:

a. ) Az Alapítvány Alapító Okiratának módosítása;

b. ) a Kuratórium elnökének, tagjainak, valamint az ellenőrző bizottság elnökének és
tagjainak megválasztásának, valamint ezen szervek tagjai díjazásának megállapítása;

c. ) Az alapítványi cél megvalósításának közvetlen veszélyeztetése esetén a kuratórium
egy tagjának vagy a kuratórium egészének visszahívása;

d. ) Az Alapítvány jogutód nélküli megszüntetése, feltéve, hogy a közfeladat ellátásának
biztosítása más módon vagy szervezeti keretben hatékonyabban megvalósítható,

e. ) amit jogszabály az Alapító hatáskörébe utal.

VIII.2. Az Alapítvány szervei a következők:

a. ) a Kuratórium az Alapítvány ügyvezető szerve és tagjait és elnökét az Alapító nevezi ki,

b. ) az ellenőrző bizottság, az Alapítvány ellenőrző szerve, amely felügyeli és ellenőrzi a
Kuratórium és az Alapítvány működését és gazdálkodását, amelynek tagjait az 
Alapító nevezi ki,

c. ) az Alapítvány munkaszervezete, amely az Alapítvánnyal kötött megbízási, vállalkozási
szerződésben meghatározott feladatokat ellátó megbízottjaiból, vállalkozóiból és
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munkavállalóiból áll, akiket a Kuratórium elnöke irányít, aki a Kuratórium felé 
tartoznak beszámolási kötelezettséggel.

VIIL3. A Kuratórium

Az Alapítvány céljainak megvalósítására és vagyonának kezelésére, felhasználására és 
védelmére az Alapító, 3 ( három) tagú Kuratóriumot hoz létre, amelyben legalább két 
személy belföldi lakóhellyel rendelkezik.
A Kuratórium az Alapítvány ügyvezető szerve.

Az Alapítvány indulásakor az Alapító felkérte az író unokaöccsét, Márai Sándor írói 
örökségének végrendeleti végrehajtóját, dr. Jáky Jánost, a Kuratóritun munkájában való 
közreműködésre.

VHI.3.1. A Kuratórium tisztségv iselői:

A Kuratórium elnökét és tagjait és személyi adataikat, valamint megbízásukra vonatkozó 
adatokat, az Alapító Okirat I. számú melléklete tartalmazza.

VIII.3.2. A kuratóriumi tagság keletkezése és megszűnése

A kuratóriumi megbízatás 3 (három) éves, határozott időre szól. A kuratóriumi tagokat az 
Alapító jelöli ki és a kuratóriumi tagság kizárási és az összeférhetetlenségi okokra is kiterjedő 
elfogadó nyilatkozattal jön létre. A kuratóriumi tagokat az Alapító jelöli ki. Az Alapító 
fenntartja magának a kuratórium elnöke kijelölésének jogát.

A kuratóriumi tagság megszűnésének esetei:

A Kuratórium bármely tagját megbízatásának lejárta előtt, az alapítványi cél 
megvalósításának közvetlen veszélyeztetése esetén az alapítói jogok gyakorlója hívhatja 
vissza.

A kuratóriumi tag megbízatása a visszahíváson kívül megszűnhet még: lemondással, 
elhalálozással, illetve kizáró vagy összeférhetetlenségi ok bekövetkezésével.

A Kuratórium elnökének vagy tagjának lemondása esetén köteles ellátni a tisztségéből eredő 
kötelezettségeit. A Kuratórium elnöke vagy tagja, az Alapítványnak címzett és teljes 
bizonyító erejű magánokiratba foglalt nyilatkozattal bármikor lemondhat. A lemondás, ha 
az Alapítvány működőképessége ezt megkívánja, az új kuratóriumi tag kijelölésével vagy 
megválasztásával, ennek hiányában legkésőbb a bejelentéstől számított hatvanadik napon 
válik hatályossá (Ptk. 3:25.§ (4) bek.).
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A kuratóriumban nem lehetnek többségben az Alapító, annak alkalmazottai és közeli 
hozzátartozói. A kuratórium tagjai között is kizáró körülmény a közeli hozzátartozói 
kapcsolat. (Ptk. 3:397 § )

A Kuratórium valamennyi tagja, tisztségviselője megfelel a 2011. évi CKXXV. törvény 39. § 
(1) bekezdésében előírt feltételeknek, figyelemmel az (1) bekezdésben foglaltakra és a 2013. 
évi V. törvény 3:22 § (1), (4), (5), (6) bekezdés és a 3:397 § (2)-(4) bekezdésében előírt 
feltételeknek.

a. ) A Kuratórium tagja, elnöke az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét
a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.

b. ) A Kuratórium tagja feladatait személyesen köteles ellátni.

c. ) Nem lehet a Kuratórium tagja az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen
szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos 
következmények alól nem mentesült.

d. ) Nem lehet Kuratóriumi tag az, akit a vezető tisztségviselői foglalkozástól jogerősen
eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás 
hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető 
tisztségviselője nem lehet. Az eltiltást kimondó határozatban megszabott 
időtartamig nem lehet kuratóriumi tag az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői 
tevékenységtől.

e. ) Az Alapítvány kedvezményezettje és annak közeli hozzátartozója nem lehet a
Kuratórium tagja. (Ptk. 3:397 § (3) bek.)

f. ) A közhasznú szervezet megszűnését követő (három) évig nem lehet az Alapítvány
Kuratóriumának tagja az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezetvezető 
tisztségviselője volt - annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig -,

- amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál 

nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki,

- amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel,

- amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, 

vagy üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki,

- amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény 
szerint felfüggesztette vagy törölte.

Kuratórium tagja (elnöke), illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett 
közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más 
közhasznú szervezetnél is betölt.
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A Kuratórium tagjai között is kizáró körülmény a közeli hozzátartozói kapcsolat.

A Kuratórium határozathozatalában nem vehet részt az a személy aki, vagy akinek közeli 
hozzátartozója, hozzátartozója (élettársa) (a továbbiakban együtt: hozzátartozó) a határozat 
alapján,

a. ) kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy
b. ) bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként

érdekelt.

Nem szavazhat az a kuratóriumi tag:
a. ) akit a határozat kötelezettség vagy felelősség alól mentesít vagy az Alapítvány

másfajta előnyben részesít,
b. ) akivel a határozat alapján szerződést kell kötni,
c. ) aki ellen a határozat alapján pert kell indítani,
d. ) aki a döntésben érdekelt más szervezettel többségi befolyáson alapuló kapcsolatban

áll, vagy
e. ) aki egyébként személyesen érdekelt a döntésben.

Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által 
megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás.

A Kuratórium működőképességének biztosítása érdekében a kijelölésre jogosult a kuratóriumi 
tagok kijelöléséről döntést hoz az alábbiak szerint:

a. ) a megbízatási idő lejárta előtt 60 nappal,
b. ) visszahívás esetén a visszahívással egyidejűleg,
c. ) lemondás esetén a lemondásról szerzett értesülés időpontjától

számított 60 napon belül,
d. ) a tag haláláról szerzett értesülés időpontjától számított 60 napon belül. 

VIII.3.3. A Kuratórium hatásköre:

Az Alapítvány vagyonát az Alapítvány céljának megfelelően, az Alapító Okiratban rögzített 
módon kell kezelni és felhasználni. (Ptk. 3:384 §), ennek megvalósítása:

a. ) az Alapítvány céljainak megvalósítása;
b. ) az Alapítvány képviselete;
c. ) rendelkezés az Alapítvány pénzforgalmi bankszámlája felett;
d. ) döntés az Alapítvány vagyonának felhasználásáról;
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e. ) éves és hosszabb távra szóló tervek valamint az ezek végrehajtásáról szóló
beszámoló készítése, elfogadása;

f. ) az éves tevékenységéről készített éves beszámoló és közhasznúsági
melléklet jóváhagyása,

g. ) az Alapítvány pénzügyi, szakmai és gazdasági
tevékenységének irányítása;

h. ) munkaszervezet létrehozása, az Alapítvány Szervezeti és Működési
Szabályzatának jóváhagyása;

i. ) döntés a csatlakozói támogatások, adományok elfogadásáról és
felhasználásáról vagy visszautasításáról;

j. ) döntés az Alapítvány által nyújtandó pályázati és más támogatásokról;
k. ) a Kuratórium ügyrendjének kidolgozása és jóváhagyása;
l. ) nyilvántartás vezetése a Kuratórium döntéseiről, amelyből megállapítható

a döntések tartalma, időpontja és hatálya, a döntést támogatók és ellenzők 
számaránya;

m. )az Alapító tájékoztatása az Alapítvány működéséről, az Alapító Okirat
módosításának illetve új tisztségviselő (kuratóriumi vagy 
felügyelőbizottsági tag) kijelölésének szükségességéről (például lemondás, 
összeférhetetlenség, stb. miatt);

n. ) elvégzett tevékenységéről, kiemelten az alapítványi vagyon kezeléséről és
felhasználásáról évente legalább egy alkalommal írásos tájékoztatást ad az 
Alapító részére.

o. ) az Alapító Okirat módosításakor a módosított és egységes szerkezetbe
rendezett Alapító Okiratnak Magyar Közlönyben, az Önkormányzat 
hivatalos lapjában és a http:// www.budavar.hu/marai-sandor- 
kozhasznu-kulturalis-kozalapitvany honlapján történő közzétételről 
köteles gondoskodni.

p. ) döntés mindazon kérdésekben, amelyeket a törvény vagy az Alapító Okirat
nem utal az Alapító kizárólagos jogkörébe.

A Kuratórium díjazása és annak szabályai a Ptk. 3:391. § d.) pontja alapján:

A Kuratórium tagjai - amennyiben az a Közalapítvány cél szerinti tevékenységének ellátását nem 
veszélyezteti - havi megbízási díjban részesülnek, valamint a feladataik ellátása során felmerült 
költségtérítésre igényt tarthatnak.

A Kuratórium díjazását, a költségtérítés havi/éves összegét, az Alapító határozza meg és a 
képviselő-testületi döntéssel fogadja el és lépteti hatályba. A díjazás, a díjazás szabályainak 
megváltoztatásáról és az Alapító Okirat ezzel kapcsolatos módosításáról Budapest I. kerület 
Budavári Önkormányzat Alapító képviselő-testülete jogosult dönteni.
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A Kuratórium elnökének és tagjainak díjazása a Budavári Önkormányzat önkormányzati 
képviselőinek, az adott évre meghatározott tiszteletdíja százalékos arányában kerül 
meghatározásra, az Alapító döntésének megfelelően.

A Kuratórium elnökének havi díjazása nem lehet magasabb, mint a Budavári Ónkormányzat 
képviselőinek, az Alapító által, adott évre meghatározott tiszteletdíjának összege.

A Kuratórium tagjainak havi díjazása nem lehet magasabb, mint a Kuratórium elnökének a havi 
díjazása.

A Kuratórium belső szabályzatban köteles szabályozni a Kuratórium díjazásának 
részletszabályait, és rendjét.

A Kuratórium bármely tagja, a Kuratórium elnökéhez címzett nyilatkozattal a kuratóriumi tagi 
tiszteletdíjáról lemondhat.

A havi díjazás és költségtérítés kizárólag utalással, belföldi bankszámlára fizethető elszámolási 
dokumentumok alapján a jogszabályban foglaltak alapján.

VIII. 3.4. A Kuratórium működése

Az Alapítványt harmadik személyekkel és hatóságokkal szemben a Kuratórium elnöke 
önállóan, vagy a Kuratórium két tagja együttesen képviseli. A képviseleti jog 
munkaszervezet alkalmazottaira, az ügyek meghatározott csoportjára nézve írásbeli 
nyilatkozattal átruházható. A képviseleti jogot a munkavállaló a Kuratórium elnökének 
írásbeli nyilatkozatában meghatározott, képviseleti joggal rendelkező más személlyel 
együttesen gyakorolhatja.

Az képviseletre jogosultak az iratokat, az Alapítvány géppel vagy kézzel előírt, előnyomott, 
illetve előnyomtatott, teljes vagy rövidített neve alatt, - a hiteles aláírási nyilatkozatuknak 
megfelelően - saját névaláírásukkal látják el.
Az Alapítvány bankszámlája felett a Kuratórium elnöke önállóan jogosult rendelkezni. 
Utalványozási joggal az Kuratórium elnöke önállóan rendelkezik.

Amennyiben az Alapítvány munkavállalót foglalkoztat, a munkáltatói jogokat az alapítvány 
alkalmazottaival szemben a Kuratórium elnöke gyakorolja.

VIII. 3.5. Kuratórium ülésének átalános szabályai

A Kuratórium szükség szerint, de évente legalább kétszer össze kell hívni írásban, igazolható 
módon. írásban igazolható módon történő kézbesítésnek minősül a tagnak elektronikus, 
kizárólag általa használt, a Kuratórium elnökének előzetesen bejelentett, személyes e-mail



14

fiókjára/e-mail címére küldött üzenettel lehet, azzal, hogy a kézbesítés visszaigazolásra 
kerüljön a tag által.

Szükség szerint a kuratóriumot össze kell hívni, ha azt az ellenőrző bizottság vagy bármely 
kuratóriumi tag kezdeményezi a cél és ok megjelölésével. Ilyen kérelem esetén a kuratórium 
elnöke köteles a kérelem beérkezésétől számított 30 (harminc) napon belül intézkedni a 
kuratóriumi ülés összehívásáról. Ha a Kuratóritun elnöke ennek a kötelezettségének nem tesz 
eleget, akkor a Kuratóritun ülését a kérelmet előterjesztő tag és az ellenőrző bizottság is 
összehívhatja.

A Kuratórium ülései nyilvánosak, a nyilvánosság jogszabályban meghatározott esetekben 
korlátozható. A személyiségi jogokat érintő kérdéseknél az elnök zárt ülést rendelhet el. A 
nyilvánosság kizárásáról a Kuratórium egyedi határozattal dönt. A zárt ülésről a Kuratórium 
az egyes napirendi pontok elfogadásával egy időben egyszerű szótöbbséggel határoz.

A Kuratóriumot a Kuratórium elnöke hívja össze a kitűzött időpontot megelőző legalább 8 
(nyolc) nappal, az ülés helyének, időpontjának és napirendjének a közlésével, mellékelve a 
megvitatásra szánt írásos dokumentumokat.

A Kuratórium ülését az elnök meghívó megküldésével vagy annak az Alapítvány honlapján 
történő közzétételével hívja össze. A kuratóriumi ülést az Alapítvány székhelyén kell tartani.

A napirendet a meghívóban olyan részletességgel kell feltüntetni, hogy a szavazásra 
jogosultak a tárgyalni kívánt témakörökben álláspontjaikat kialakíthassák. A meghívóban 
közölni kell a napirendeket, csatolva az írásos előterjesztéseket és az ülés előtt legalább nyolc 
(8) napon belül el kell juttatni a kuratórium tagjaihoz. Ha a kuratóriumi ülést nem, 
szabályszerűen hívták össze, az ülést akkor lehet megtartani, ha az ülésen valamennyi 
részvételre jogosult jelen van, és egyhangúan hozzájárul az ülés megtartásához. A kuratóriumi 
ülésen csak a szabályszerűen közölt napirenden szereplőkérdésben hozható határozat, kivéve, 
ha valamennyi részvételre jogosult jelen van és a napirenden nem szereplő kérdés 
megtárgyalásához, egyhangúlag hozzájárult.

A kuratóriumi ülést az elnök vezeti. A Kuratóritun akkor határozatképes, ha szavazásra 
jogosult tagjainak több mint fele jelen van -azaz legalább az elnök és két kuratóriumi tag - jelen 
van. Határozatképtelenség esetén a Kuratórium ülését 30 napon belül, változatlan napirenddel 
ismételten össze kell hívni.

A meghívóban közölni kell a napirendeket, csatolva az írásos előterjesztéseket és az ülés előtt 
legalább 24 órával el kell juttatni a kuratórium tagjaihoz. Ha az Alapító Okirat másként nem 
rendelkezik, a Kuratórium határozatait nyűt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza. A 
kuratóriumi ülésekről jegyzőkönyvet kell készíteni, rögzítve a napirendet, a vita lényegét, az 
egyes tagok esetleges különvéleményét, valamint határozatokat.
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A Kuratórium döntéseit a Kuratórium elnöke tartja nyilván, a Határozatok tárában. Ebben fel 
kell tüntetni a döntések tartalmát, időpontját, hatályát, a támogatók és ellenőrzők számarányát 
(nyílt szavazás esetén) személyét.
Az elnök gondoskodik az Alapítvány döntéseinek érintettekkel való közléséről, írásban, 
igazolható módon.

A Kuratórium határozatai nyilvánosak, azokat a Közalapítvány hivatalos honlapján közzé kell 
tenni. A Kuratórium döntéseit továbbá az érintettekkel írásban, igazolható módon is közölni 
kell.

Az Alapítvány működésével, a Kuratórium tevékenységével kapcsolatban keletkezett 
iratokba - személyazonosságának igazolása és érekeének valószínűsítését követően - az 
alapítvány székhelyén bárki betekinthet. Az iratbetekintés a Kuratórium elnöke vagy az általa 
kijelölt kuratóriumi tag az igény bejelentését követő 15 napon belül az Alapítvány székhelyén 
biztosítja.

Az Alapítvány működésének módjáról, szolgáltatásai igénybevételének módjáról, valamint 
beszámolói közléseiről honlapján és az Önkormányzat helyi lapjában tájékoztatja a 
nyilvánosságot, az Alapító Okirat szerinti módon és tartalommal.

Az Alapítvány tevékenységéről szóló éves beszámolót a Kuratórium egyszerű szótöbbséggel 
fogadja el.

A Kuratórium köteles tevékenységéről évente, a gazdasági év lezárását követő kilencven 
napon belül éves beszámolót, közhasznúsági mellékletet készíteni, és tevékenységéről 
legkésőbb május 31. napjáig írásban, valamint Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 
Képviselő-testületének ülésén szóban is beszámolni az Alapítónak.

VIII. 3.5.1. Kuratórium ülésének összehívása rövid úton

Sürgős döntést igénylő ügyekben a Kuratórium elnöke az ülést rövid úton (személyesen, 
telefonon) is jogosult összehívni, de ezt a körülményt a Kuratórium üléséről készült 
jegyzőkönyvben rögzíteni kell. Sürgős döntést igénylő ügynek minősül, ha a konkrét 
körülményektől függően 48 óra vagy kevesebb időn belül kell a Kuratóriumnak döntenie. Az 
így összehívott ülés azonban csak akkor határozatképes, ha azon a Kuratórium tagjainak 
többsége jelen van és a jelenlévő tagok, egyhangúlag hozzájárulnak az ülés megtartásához. 
Ha bármely tag vagy az Alapító az ülés megtartását kívánja, a Kuratórium ülését a Kuratórium 
elnökének össze kell hívnia.

A szavazásra megszabott határidő utolsó napját követő három napon belül - ha valamennyi 
tag vagy az Alapító szavazata ezt megelőzően érkezik meg, akkor az utolsó szavazat 
beérkezésének napjától számított három napon belül - a Kuratórium elnöke megállapítja a 
szavazás eredményét, és azt további három napon belül közli az Alapítóval. A
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határozathozatal napja a szavazási határidő utolsó napja, ha valamennyi szavazat korábban 
beérkezik, akkor az utolsó szavazat beérkezésének napja.

A kuratóriumi ülés napirendjét a meghívóban olyan részletességgel kell feltüntetni, hogy a 
szavazásra jogosultak a tárgyalni kívánt témakörökben álláspontjukat kialakíthassák.
A napirenden szereplő témák írásos anyagát a felkészüléshez - lehetőség szerint - a 
meghívóhoz kell csatolni.

A Kuratórium akkor határozatképes, ha tagjainak többsége jelen van. A Kuratórium 
határozatait nyűt szavazással, a jelenlévő tagok egyszerű szótöbbségével hozza.

A Kuratórium üléseiről jegyzőkönyvet kell készíteni, amit a jegyzőkönyvvezető az ülést 
levezető elnök és egy hitelesítő kuratóriumi tag aláírásával hitelesít. A jegyzőkönyvben fel kell 
tüntetni az ülés helyét, idejét, a jelenlévők nevét és tisztségét. A jegyzőkönyvnek tartalmaznia 
kell az ülésen elhangzott észrevételek lényegét, a határozati javaslatokat és a Kuratórium 
határozatait szó szerint. A kuratóriumi tag kérheti, hogy adott kérdésben megfogalmazott 
véleményét szó szerint tartalmazza a jegyzőkönyv, illetve hogy a jegyzőkönyv tartalmazza egy 
adott kérdésben leadott szavazatát (igen, nem, tartózkodás). A Kuratórium döntéseit be kell 
vezetni a Határozatok tárába úgy, hogy abból megállapítható legyen a döntések tartalma, 
időpontja és hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők számaránya.

VIII. 3.5.2. Kuratórium határozathozatala ülés tartása nélkül

A Kuratórium ülés tartása nélkül, elektronikus hírközlő eszközök igénybevételével - a 
számviteli törvény szerinti éves beszámoló elfogadásán kívül - is hozhat határozatot. Az ülést 
a Kuratórium elnöke jogosult kezdeményezni és az elnök hívja össze. A határozat tervezetét 8 
(nyolc) napos határidő kitűzésével minden tag elektronikus, kizárólag általa használt, 
személyes e-mail fiókjára/e-mail címére küldött üzenettel kell a Kuratórium tagjaival közölni, 
akik szavazatukat - a Kuratórium elnökéhez eljuttatva - a Kuratórium elnöke által használt e
mail fiókjára történő egyedi küldéssel, adják meg.

Elektronikus hírközlő eszközök igénybevételével, ezen belül elektronikus levél formájában 
történő határozathozatal felvétele, hogy a tagok saját, egy számítógépes hálózatba (Internetre) 
kapcsolt számítógépen lévő felhasználót azonosító e-mail címét minden kuratóriumi tag a 
Kuratórium elnökénél, előzetesen bejelentse, valamint, hogy a bejelentett összes e-mail címet 
a Kuratórium elnöke az összes taggal megismerhesse. Ezáltal a döntéshozatal során minden 
tag, minden taggal e-mail útján értekezhet.

Elektronikus hírközlő eszközök igénybevételével történő ülésen hozott határozatok, kizárólag 
akkor érvényesek és hatályosak, ha az ülés folyamatában minden kérdés, felelet és határozat, 
az elektronikus levél, miden kuratóriumi tag és a Kuratórium elnöke felé egyidejűleg - az e
mail levelező program kijelzése és rögzítése alapján ellenőrizhetően - elküldésre kerül, illetve
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a legalább annyi szavazat kerül megküldésre. A határozatképességhez az általános szabályok 
az irányadók.

Bármely kuratóriumi tag elektronikus postafiókjának, számítógépes rendszerének 
meghibásodása esetén - melyet kuratóriumi tagnak kell az Kuratórium elnökével haladék 
nélkül telefonon vagy más eszköz útján közölni - a Kuratórium ülését fel kell függeszteni vagy 
be kell rekeszteni a hiba elhárulásának időtartamától függően.

Az elektronikus hírközlő eszközök igénybevételével megtartott ülésen hozott határozatokról 
az utolsó szavazat beérkezésének napjától számított 3 (három) napon belül - a Kuratórium 
elnöke megállapítja a szavazás eredményét, és azt további 3 (három) napon belül közli a 
kuratóriumi tagokkal és az Alapítóval elektronikus hírközlő eszköz útján, minden tag 
elektronikus, kizárólag általa használt, személyes e-mail fiókjára/e-mail címére küldött az e- 
mailhez csatolt levélbe foglalt határozat útján.

VIII. 4. A Felügyelőbizottság

Az Alapítvány működésének és gazdálkodását, valamint a Kuratóriumot az Alapító jogi 
érdekeinek megóvása céljából, 3 (három) tagú Felügyelőbizottság ellenőrzi.

A Felügyelőbizottság jogkörére a 2013. évi V törvény 3:4 § és 3:26 §- ának rendelkezései 
vonatkoznak.

A Felügyelőbizottság elnöke (akadályoztatása esetén tagja) az Alapítvány Kuratóriumának 
ülésein tanácskozási joggal részt vesz.

A Felügyelőbizottság mandátuma 5 (öt) éves időtartamra szól, tagjait és elnökét az Alapító 
nevezi ki.

A Felügyelőbizottság valamennyi tagja megfelel 2003. évi XLVII. törvény 3. § (7) bekezdésében 
előírt feltételeknek, figyelemmel az (1) bekezdésben foglaltakra és a 2013. évi V. törvény 3:26 § 
(2) bekezdésében előírt feltételeknek, velük szemben kizáró ok nem áll fent.

VIII. 4.1. A Felügyelőbizottsági tagságra vonatkozó kizáró és összeférhetetlenségi
szabályok:

A Felügyelőbizottság tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a 
tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.

Nem lehet a Felügyelőbizottság tagja:
a. akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítéltek, 

amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült;



18

b. akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói 
ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató 
jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet;

c. akit foglalkozásától jogerősen eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől, az 
eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig;

d. akit a közügyektől eltiltottak, aki a közügyektől eltiltó ítélet hatálya alatt áll (Btk. 61. § 
(2) bek.);

e. az Alapítvány kedvezményezettje vagy annak közeli hozzátartozója;
f. a Kuratórium tagja vagy annak hozzátartozója.

Nem lehet a Felügyelőbizottság tagja, akivel szemben a kuratóriumi megbízatásra vonatkozó 
kizáró ok áll fenn, továbbá aki, vagy akinek a hozzátartozója az Alapítvány Kuratóriumának 
tagja vagy elnöke.

A Felügyelőbizottság tagjai a Felügyelőbizottság munkájában személyesen kötelesek részt 
venni. A Felügyelőbizottság tagjai az Alapítvány Kuratóriumától függetlenek, tevékenységük 
során nem utasíthatók.

VIII. 4.2. A Felügyelőbizottsági tagság megszűnésének esetei:

A Felügyelőbizottsági tagság megszűnésére a kuratóriumi tagság megszűnésére vonatkozó 
szabályokat kell alkalmazni azzal az eltéréssel, hogy a Felügyelőbizottsági tag lemondó 
nyilatkozatát az Alapítvány kuratóriumi elnökéhez intézi.

VIII. 4.3. A Felügyelőbizottság hatásköre:

A Felügyelőbizottság tevékenységét az Alapító részére végzi, tevékenységéről évente 
beszámol az alapítói jogok gyakorlójának. Köteles az Alaptó elé kerülő előterjesztéseket 
megvizsgálni és ezekkel kapcsolatos álláspontját a döntéshozó szerv ülésén ismertetni.

A Felügyelőbizottság tagjai jogosultak az Alapítvány gazdálkodását figyelemmel kísérni. 
Ennek során az Alapítvány könyvviteli és bizonylati rendszerébe betekinthet, a 
nyilvántartások szabályszerű vezetését ellenőrizheti, az Alapítvány könyveit és iratait, 
szerződéseit megvizsgálhatja és szakértővel megvizsgáltathatja, a Kuratórium tagjaitól 
felvilágosítást kérhetnek. Amennyiben a gazdálkodás és a Kuratórium tevékenysége körében 
a jogszabályi rendelkezésektől eltérést tapasztalnak, kötelesek a Kuratórium figyelmét írásban 
felhívni a feltárt szabálytalanságok, hiányosságok megszüntetésére. Ha ez nem történik meg, 
az Alapító egyidejű értesítésével, haladéktalanul kötelesek értesíteni a törvényességi 
ellenőrzést ellátó szervet.
A közhasznú szervezetek feletti adóellenőrzést az adóhatóság, az államháztartásból származó 
(költségvetési) támogatás felhasználásának ellenőrzését törvény eltérő rendelkezése 
hiányában az Állami Számvevőszék, az állami vagy önkormányzati költségvetésből, illetve a
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nemzetközi forrásokból juttatott támogatások felhasználásának ellenőrzését, a külön 
jogszabály szerinti ellenőrzési szervezet, a közhasznú működés feletti törvényességi 
ellenőrzést, a közhasznú civil szervezet esetében a közhasznú minősítés követelményeinek 
való megfelelés ellenőrzését pedig a reá irányadó szabályok szerint az ügyészség látja el.

A Felügyelőbizottság köteles az intézkedésre való jogosultságának megfelelően a 
Kuratóriumot tájékoztatni és annak összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, 
hogy

a. ) az Alapítvány működése során olyan jogszabálysértés vagy a szervezet érdekeit
egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy 
következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az intézkedésre jogosult vezető szerv 
döntését teszi szükségessé;

b. ) a vezető tisztségviselők felelősségét megalapozó tény merült fel.

A Kuratórium ülését a Felügyelőbizottság indítványára - annak megtételétől számított 
harminc napon belül - intézkedés céljából össze kell hívni. E határidő eredménytelen eltelte 
esetén a kuratóriumi ülés összehívására az Alapító is jogosult.

A Felügyelőbizottság véleményét a bizottság elnöke terjeszti elő. Az írásos előterjesztésnek 
legalább három tag aláírását tartalmaznia szükséges. A Felügyelőbizottság tevékenységét 
saját ügyrendje és vizsgálati terve alapján végzi. Határozatait a jelenlévők egyszerű 
szótöbbségével hozza.

A Felügyelőbizottság díjazása és annak szabályai:

A Felügyelőbizottság tagjai - amennyiben az a Közalapítvány cél szerinti tevékenységének 
ellátását nem veszélyezteti - havi díjazásban részesülnek, valamint a feladataik ellátása során 
felmerült költségtérítésre igényt tarthatnak.

A Felügyelőbizottság díjazását, a költségtérítés havi/éves összegét, az Alapító határozza meg és 
képviselő-testületi döntéssel fogadja el és lépteti hatályba. A díjazás, a díjazás szabályainak 
megváltoztatásáról és az Alapító Okirat ezzel kapcsolatos módosításáról Budapest I. kerület 
Budavári Önkormányzat Alapító képviselő-testülete jogosult dönteni.

A Felügyelőbizottság elnökének és tagjainak díjazása a Budapest Főváros I. kerület Budavári 
Polgármesteri Hivatal köztisztviselői illetményalapja összegének százalékos arányában kerül 
meghatározásra, az Alapító döntésének megfelelően.

A Felügyelőbizottság elnöke havonta meghatározott díjazása nem lehet magasabb, mint a 
Budapest Főváros I. kerület Budavári Polgármesteri Hivatal köztisztviselője számára 
alkalmazandó, érvényes köztisztviselői illetményalapjának meghatározott százaléka, az Alapító 
által meghatározott összegben.
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A Felügyelőbizottság tagjainak havi díjazása nem lehet magasabb, mint a Felügyelőbizottság 
elnökének díjazása, az Alapító által meghatározott összegben.

A Felügyelőbizottság bármely tagja, a Kuratórium elnökéhez címzett nyilatkozattal a 
felügyelőbizottsági tagi megbízási díjáról lemondhat.

A havi díjazás és költségtérítés kizárólag utalással, belföldi bankszámlára fizethető elszámolási 
dokumentumok alapján a jogszabályban foglaltak alapján.

A Felügyelőbizottság elnökének és tagjainak nevét, személyi adatait és megbízásukra 
vonatkozó adatokat az Alapító Okirat I. számú melléklete tartalmazza.

IX. AZ ALAPÍTVÁNY MEGSZŰNÉSE

Az Alapítvány megszűnik a Polgári Törvénykönyvben, valamint az az államháztartásról szóló 
1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. 
törvényben az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek 
működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvényben foglaltak szerint. A bíróság 
Az Alapítványt az Alapító kérelmére az alapítványra vonatkozó rendelkezéseken túlmenően 
- a bíróság nemperes eljárásban akkor is megszünteti, ha az alapító ezt arra hivatkozással kéri, 
hogy a közfeladat ellátásának biztosítása más módon vagy más szervezeti keretben 
hatékonyabban megvalósítható. Megszüntetésekor meglévő vagyona a Budai Vámegyed 
kulturális életét, a kerület kulturális hagyományait őrző és támogató alapítványok és 
egyesületek részére adományozandó.

Az Alapítvány megszűnésekor az Alapító köteles az Alapítvány megszűnéséről és 
megszűnésekor meglévő vagyonáról a közvéleményt az Ónkormányzat hivatalos lapjában és 
a http:// www.budavar.hu/marai-sandor-kozhasznu-kulturalis-kozalapitvany honlapján 
megfelelően tájékoztatni.

X. EGYÉB

Az Alapítvány jogi személyiségét a bírósági nyilvántartásba vétellel elnyerte. Az Alapító 
Okirat módosítására kizárólag az Alapító jogosult.

Az Alapító kijelenti, hogy az Alapítvány létrehozása nem áll ellentétben önkormányzati 
feladataival és nem érinti azok ellátására vonatkozó kötelezettségét.

Az Alapító kijelenti, hogy nem állít, és nem támogat országgyűlési képviselő jelöltet, megyei, 
fővárosi önkormányzati választáson résztvevő jelöltet, ezt a jövőre nézve is kizárja.
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Az Alapító Okirat rendelkezései felül az Alapítvány működésének, szervezetének, 
képviseletének, valamint gazdálkodásának részletes rendjét az SZMSZ, és a Befektetési 
Szabályzat határozza meg az Alapító Okirat keretei között.

Az Alapítvány Alapító Okiratát, illetve a mindenkori módosított és egységes szerkezetbe 
rendezett Alapító Okiratát a Magyar Közlöny mellékletét képező Hivatalos Értesítőben és az 
Alapítvány http: / / www.budavar.hu / marai-sandor-kozhasznu-kulturalis-kozalapitvany
honlapján, az elfogadástól számított 30 napon belül közzé kell tenni.

A jelen okiratban nem szabályozott kérdésekben a 2013. évi V. törvényben (Ptk.) az egyesülési 
jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról 
szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Ectv.), valamint az államháztartásról szóló 1992. évi 
XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 
valamint az alapítványok, illetve a közalapítványok tevékenységét szabályozó mindenkor 
érvényben levő egyéb jogszabályokban foglalt rendelkezések az irányadók.

Az Alapító Okirat módosításának kelte: 2024. november 28. 
írásba foglalva és aláírva: Budapest, 2024..........................

Böröcz László Ambrus 
polgármester

Budapest, I. Kerület Budavári Ónkormányzat 
Alapító nevében és képviseletében

Előttünk, mint tanúk előtt:

Tanú aláírása: Tanú aláírása:

Név: Név:

Lakcím: Lakcím:

Alulírott dr. Szatmári Csaba jogi képviselő, a Cnytv. 38. § (2) bekezdése szerint aláírásommal
igazolom, hogy a jelen egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat a Közalapítvány létesítő 
okiratának a módosítások alapján hatályos tartalmát foglalja magában. A módosítás az Alapító 
Okirat 8.3.3. pontját a Kuratórium tagjai díjazására vonatkozó szabályok, továbbá az Alapító 
Okirat 8.4.3. pontját a felügyelőbizottság tagjai díjazására vonatkozó szabályok tekintetében 
érinti.

dr. Szatmári Csaba ügyvéd 
KASZ: 36069262
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I. számú melléklet

Kuratórium tagjai 2022. december 15. napjától, 3 éves időtartamra:
Maczó Veronika (lakcím: ) elnök
tagok:
Somogyi Máté (lakcím: )
Sziklai Attila (lakcím: ,)

Felügyelőbizottság tagjai 5 éves időtartamra:
Kriszt Rókus György (lakcím: 
megbízatás kezdete: 2024. február 1. 
tagok:
Budai Balázs Péter (lakcím: ' )
megbízatás kezdete: 2022. november 24.
Legény Kinga (lakcím: )
megbízatás kezdete: 2022. november 24.

Az Alapító Okirat módosításának kelte: 2024. november 28. 
írásba foglalva és aláírva: Budapest, 2024..........................

Böröcz László Ambrus 
polgármester

Budapest, I. Kerület Budavári Önkormányzat 
Alapító nevében és képviseletében

Előttünk, mint tanúk előtt: 

Tanú aláírása:

Név:

Tanú aláírása: 

Név:

) elnök

Lakcím: Lakcím:
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1016/2024 (XL 28.) önkormányzati határozat melléklete

Budapest 1. kerületi 
KÖZBIZTONSÁGI
közalapítvány

(székhely: 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.)

ALAPÍTÓ OKIRATA

a 2024. november 28. napján elfogadott módosításokkal egységes szerkezetben 
a módosítások vastag, dőlt betűkkel szedve
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Alulírott Böröcz László Ambrus polgármester, Magyarország Alaptörvényének 33. 
cikke (1) és (2) bekezdésében foglaltak alapján, Budapest I. Kerület Budavár 
Önkormányzata, mint alapító nevében és képviseletében eljáró Képviselő-testület 
elnökeként, a Budapest I. Kerületi Közbiztonsági Közalapítvány (székhelye: 1014 
Budapest, Kapisztrán tér 1., nyilvántartási szám: 01-01-0005822. Fővárosi Törvényszék, 
adószáma: 18079966-1-41) - a továbbiakban: Alapítvány - Alapító Okiratát, a Polgári 
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvénynek (Ptk.), az egyesülési jogról, a 
közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról 
szóló 2011. évi CLXXV. törvény, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 
és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
rendelkezéseinek megfelelően az alábbiak szerint állapítja meg:

I. AZ ALAPÍTÓ ADATAI

Az Alapító neve: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 
Az Alapító államháztartási egyedi azonosítója (ÁHTI): 745202,
Törzskönyvi nyilvántartási száma: 735649, Magyar Államkincstár 
Az Alapító székhelye: 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.
Az Alapító képviseletére jogosult:
A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat képviselő-testülete, a képviselő
testületet elnöke: Böröcz László Ambrus polgármester

n. AZ ALAPÍTVÁNY NEVE

Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közalapítvány

ÜL AZ ALAPÍTVÁNY SZÉKHELYE, HONLAPJÁNAK CÍME, IDŐTARTAMA, 
KÖZHASZNÚ JOGÁLLÁSA MEGSZERZÉSÉNEK IDŐPONTJA

Az Alapítvány székhelye: 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.
Az Alapítvány honlapjának címe: http://www.budavar.hu/budapest-i-keruleti- 
kozbiztonsagi-kozhasznu-kozalapitvany
Az Alapítvány elektromos kapcsolattartási címe: kkozbiztonsagi@gmail.com;
Az Alapítvány közhasznú jogállásása megszerzésének időpontja: 2015.12.10.
Az Alapítványt az Alapító határozatlan időtartamra hozta létre.
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IV. AZ ALAPÍTVÁNY CÉLJA, TEVÉKENYSÉGE, A KEDVEZMÉNYEZETTEK 
KÖRE, KÖZZÉTÉTEL

Az Alapítvány célja, a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat (a továbbiakban: 
Önkormányzat) kerületében a bűnmegelőzés javítása, a közbiztonság megszilárdítása.

E célok érdekében az alábbiakban írt közhasznú tevékenységeket végzi, Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 17. 
pontjában, 17. §-ában, valamint 23. § (5) bekezdés 18. pontjában meghatározott 
közfeladatokhoz kapcsolódóan:

- az I. kerületi bűnmegelőzési és bűnüldözési feladatok támogatása.
- az I. kerületben a bűnözés visszaszorításának elősegítése.
- az I. kerületben tevékenykedő lakossági önvédelmi csoportok részére anyagi

támogatás nyújtása.
- az élet- és vagyonvédelmi felvilágosító és propaganda

tevékenység kiszélesítése és támogatása.
- az I. kerületi rendőrség és a közterület-felügyelőség munkájának anyagi és tárgyi

eszközökkel való támogatása, kiemelkedő munkát végző dolgozóik anyagi és 
erkölcsi elismerése.

- a rendőrség alkalmazottainak szükség szerinti továbbképzéséhez (pl. nyelvoktatás,
szakmai tanulmányút) támogatás nyújtása.

- az I. kerület közbiztonságának megteremtésében kiemelkedő teljesítményű és 
eredményességű munkát végző személyek (polgárok, rendőrök, társadalmi önkéntes 
csoportok tagjai) és lakossági önvédelmi csoportok tagjainak jutalmazása.
- Közrend- és közlekedésbiztonság védelme.

Az Alapítvány közhasznú szolgáltatásaiból az Alapítványi céloknak megfelelően bárki 
részesülhet.

Az Alapítvány működésének, szolgáltatásainak, azok igénybevételi módjának 
nyilvánosságát az Alapítvány az Alapító által kezelt 
http://www.budavar.hu/budapest-i-keruleti-kozbiztonsagi-kozhasznu-kozalapitvany
internetes honlapján biztosítja.

Az Alapítvány beszámolási és nyilvántartási szabályaira a 2011. évi CLXXV. törvény 
27-30. §- ainak rendelkezései az irányadók.

Az Alapítvány éves beszámolóját és közhasznúsági mellékletét minden év május 31. 
napjáig az Alapító által kezelt http:/ / www.budavar.hu/budapest-i-keruleti-
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kozbiztonsagi-kozhasznu-kozalapitvanv internetes honlapján és a helyben szokásos 
módon, az önkormányzat hivatalos lapjában hozza nyilvánosságra és teszi közzé.

Az Alapítvány beszámolójába, közhasznúsági mellékletébe bárki betekinthet, és abból 
saját költségére másolatot készíthet.

Az Alapítvány Alapító Okiratának módosítását (módosítással egységes szerkezetbe 
foglalt szövegét) a Magyar Közlönyben, az Önkormányzat hivatalos lapjában, illetve a 
http: / / www.budavar.huy1 budapest-i-keruleti-kozbiztonsagi-kozhasznu-kozalapitvany
internetes honlapján teszi közzé.

V. AZ ALAPÍTVÁNY JELLEGE

Az Alapítvány nyitott, így ahhoz bármely magyar és külföldi természetes- és jogi 
személyek, adományozók feltétel nélküli, eseti vagy rendszeres pénzbeli vagy nem 
pénzbeli (együttesen: vagyoni hozzájárulás) adományaikkal csatlakozhatnak. Az 
Alapítványhoz csatlakozó jogi vagy természetes személyt megilleti az a jog, hogy 
javaslatokat tegyen az célokon és tevékenységi körön belül a Kuratórium részére a 
vagyoni juttatása felhasználására vonatkozóan. A javaslat kikötéséről és annak esetén 
armak elfogadásáról az Alapítványkezelő szerve, a Kuratórium dönt és döntéséről a 
csatlakozót értesíti. Az alapítványi támogatás devizában is történhet. A csatlakozással a 
csatlakozó nem válik Alapítóvá, alapítói jogokat nem gyakorolhat.

Az alapítványi pénzeszközök felhasználása alapján kizárt, hogy az adományozott 
összeget akár közvetlenül, akár valamely szolgáltatással összefüggésben, vagyoni 
előny megszerzése érdekében adják.

Az Alapítvány nem fogadhat el olyan támogatást, amely ellentétes Magyarország 
Alaptörvényével, vagy az Alapítvány Alapító Okiratával és céljával.

Az Alapítvány céljai elérése érdekében kész együttműködni minden olyan 
szervezettel, amelynek tevékenysége törvényes és összhangban van az Alapítvány 
céljaival.

Az Alapító kijelenti, hogy az Alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, 
szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.

VI. AZ ALAPÍTVÁNY VAGYONA
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Az Alapítvány induló vagyona az Alapító által rendelkezésre bocsátott 1.000.000 Ft, 
azaz Egymillió forint készpénzből, valamint az Alapítvány javára eddig befizetett 
támogatásokból és felajánlásokból tevődik össze.

Az alapítványi célok megvalósítására és az Alapítvány működtetésére a 
törzsvagyonként szolgáló alapító vagyon és annak hozadékai és kamatai szolgálnak.

Az Alapítvány vagyona gyarapodhat:

a) az Alapító további adományaival,
b) más támogatók önkéntes hozzájárulásával,

a.) Az Alapítvány részére juttatott adományok teljes összegével, amely lehet pénz 
(tőke, kamat, járadék, értékpapír, deviza),

c) Az Alapítvány részére nyújtott természetbeni adománnyal,
d) pályázaton elnyert támogatással,
e) az Alapítvány tevékenységéből származó eredményből,
f) az Alapítvány vagyonának hozamából és kamatai,
g) jog átruházásból (vagyoni értékű jog, szerzői jog, használati- és tulajdonjog),

tevékenység, közreműködés, önkéntes és az Alapítvány céljával összhangban lévő 
juttatásából,

h) dolog (ingó- és ingatlan, műtárgy, termék) átruházása.
i) egyéb bevétel révén, a hatályos törvényekben, jogszabályokban meghatározottak

szerint.

Az Alapító és a csatlakozó az Alapítvány részére juttatott vagyont nem vonhatja el és 
nem követelheti vissza. Ezt a rendelkezést megfelelően alkalmazni kell az Alapító és a 
csatlakozó jogutódjára is.

Az Alapítvány vagyonát céljának megfelelően, az Alapító Okiratban meghatározott 
módon kell kezelni és felhasználni.

VII. AZ ALAPÍTVÁNY VAGYONKEZELÉSÉNEK SZABÁLYAI, AZ 
ALAPÍTVÁNY ÁLTAL TÁMOGATOTT CÉLOK IGÉNYBEVÉTELÉNEK 
SZABÁLYAI

Az Alapítvány működése során önállóan, éves pénzügyi terv alapján gazdálkodik. 
Vagyonát kizárólag a jelen Alapító Okiratban meghatározott célok megvalósítására, az 
ennek érdekében végzett tevékenységekre - beleértve az Alapítvány működtetését -
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használhatja. A végezhető tevékenységekre és a vagyon felhasználására vonatkozó 
megkötések az Alapítvány által esetlegesen létrehozott vállalkozásra is érvényesek.

Az Alapítvány elsődlegesen gazdasági tevékenységet nem folytathat. Az Alapítvány az 
alapítványi cél megvalósításával közvetlenül összefüggő gazdasági tevékenység 
végzésére jogosult, ami csak az Alapító Okiratban meghatározott alapcélok szerinti 
tevékenység megvalósításának veszélyeztetése nélkül végezheti.

A Kuratórium az Alapítvány céljainak elérése érdekében gazdálkodhat vagyonával, 
szolgáltatásokat nyújthat, együttműködhet hazai és nemzetközi intézményekkel és 
alapítványokkal. Megbízatása teljesebb ellátása érdekében alapítványi Irodát hozhat 
létre.

Az Alapítvány gazdasági tevékenységéből származó bevételeit és ráfordításait 
elkülönítetten kell nyilvántartani. A gazdálkodás során elért eredményt nem lehet 
felosztani, azt az Alapító Okiratban meghatározott közhasznú tevékenységre kell 
fordítani.

Az Alapítvány működésének, szervezetének, képviseletének, valamint gazdálkodásának 
részletes rendjét az SZMSZ, befektetési tevékenységet befektetési szabályzat alapján 
folytathat, az Alapító Okirat keretei között, melyet a Kuratórium fogad el.

Az Alapítvány vagyonának felhasználásáról a Kuratórium dönt. A Kuratórium az 
Alapítvány céljainak megvalósítása érdekében az Alapítvány teljes vagyonát 
felhasználhatja.

Az Alapítvány céljainak elérése érdekében az Alapítvány pályázat útján vagy pályázat 
nélkül anyagi juttatásokat biztosíthat, így különösen: ösztöndíjat alapíthat, támogatást 
nyújthat, valamint alapítványi díjat létesíthet minden olyan magánszemély vagy 
szervezet részére aki, illetve amely az Alapítvány céljainak eléréséhez jelentős mértékben 
hozzájárul.

Az Alapítvány pályázat kiírása nélkül évente a vagyona 5%-ának mértékéig, de 
legfeljebb összesen egymillió forint (közvetlen vagy közvetett) támogatást nyújthat az 
Alapító Okiratban foglalt célokra.
Meghívásos pályázat kiírására kizárólag akkor kerülhet sor, ha
- azt törvény vagy kormányrendelet lehetővé teszi és
- pályázati kiírás tartalmazza a támogatási célt, a támogatás feltételeit és az elszámolás 
részletes rendjét.
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Főszabályként az Alapítvány a támogatások és egyéb juttatások odaítélésekor az 
Alapítvány által támogatásban részesítettel a támogatás célját, a felhasználás rendjét, az 
elszámolás és az ellenőrzés módját tartalmazó szerződést köt.

Az Alapítvány számviteli nyilvántartásait úgy vezeti, hogy azok alapján az alapcél 
szerinti (közhasznú) tevékenységének és gazdasági-vállalkozási tevékenységének 
bevételei, költségei, ráfordításai és eredménye (nyeresége, vesztesége) egymástól 
elkülönítve megállapíthatók legyenek.

Az Alapítvány az alapcél szerinti tevékenysége tekintetében elkülönítve mutatja ki 
bevételeit, a 2011. évi CLXXV. törvény 20. § - 22. §-a szerinti tartalommal.

Az Alapítvány a gazdálkodás részeként terveket, nyilvántartásokat, beszámolókat készít. 
Az éves beszámolóval egyidejűleg tevékenységéről jelentést készít, amelyet legkésőbb a 
tárgyévet követő év május 31. napjáig, az Alapító által működtetett honlapján közzétesz. 
Az Alapítvány a honlapon közzétett adatok folyamatos megtekinthetőségét legalább a 
közzétételt követő második üzleti évre vonatkozó adatok közzétételéig biztosítja.

A fenti kötelezettségek nem érintik az Alapítvány kötelezettségét a Számviteli törvény 
szerinti beszámoló, közhasznúsági melléklet elkészítésére, letétbe helyezésére és 
közzétételére vonatkozóan.

Az Alapítvány tevékenységéről szóló jelentés tartalmazza:
a. ) a számviteli törvény szerinti beszámolót,
b. ) a cél szerinti juttatások kimutatását,
c. ) helyi önkormányzattól, települési önkormányzatok társulásától, mindezek szerveitől

kapott támogatás mértékét,
d. ) az Alapítvány egyes vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értékét, illetve

összegét, és
e. ) a közhasznúsági mellékletet.

Az Alapítvány céljaival és működésével kapcsolatos, bármely területen elvégzendő, 
szakértelmet igénylő munkáért a munkát végzőt az alapítvány vagyonából kifizethető 
díjazás és költségtérítés illeti meg.

A Kuratórium tagjai díjazásra és költségtérítésre jogosultak az Alapító általi döntés alapján 
módon és szabályok szerint.
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Az Alapítvány működése során keletkezett iratokba a betekintés lehetőségét az Alapítvány 
Kuratóriumának elnöke biztosítja.

VIII. AZ ALAPÍTVÁNY SZERVEZETE:

8.1. Alapító

Az Alapító, Magyarország Alaptörvényének 33. cikke (1) és (2) bekezdésében foglaltak 
alapján, az alapítói jogokat az Önkormányzat képviselő-testülete gyakorolja.

Az alapító hatáskörébe tartozik különösen:
a. ) Az Alapítvány Alapító Okiratának módosítása;
b. ) a Kuratórium elnökének, tagjainak, valamint a felügyelőbizottság

elnökének és tagjainak megválasztásának, valamint ezen szervek tagjai 
díjazásának és költségtérítésének megállapítása; változások átvezetése az 
illetékes Törvényszéken;

c. ) Az alapítványi cél megvalósításának közvetlen veszélyeztetése esetén a
kuratórium egy tagjának vagy a kuratórium egészének visszahívása;

d. ) közalapítvány megszüntetése, feltéve, hogy a közfeladat ellátásának biztosítása
más módon vagy szervezeti keretben hatékonyabban megvalósítható,

e. ) amit jogszabály az Alapító hatáskörébe utal.

8.2. Az Alapítvány szervei a következők:

a. ) a Kuratórium az Alapítvány ügyvezető szerve és tagjait és elnökét az Alapító nevezi
ki,

b. ) a Felügyelőbiztottság, az Alapítvány ellenőrző szerve, amely felügyeli és ellenőrzi a
Kuratórium és az Alapítvány működését és gazdálkodását, amelynek tagjait az 
Alapító nevezi ki,

c. ) az Alapítvány munkaszervezete, amely az Alapítvánnyal kötött megbízási,
vállalkozási szerződésben meghatározott feladatokat ellátó megbízottjaiból, 
vállalkozóiból és munkavállalóiból áll, akiket a Kuratórium elnöke irányít, aki a 
Kuratórium felé tartoznak beszámolási kötelezettséggel.

8.3. A Kuratórium

Az Alapítvány céljainak megvalósítására és vagyonának kezelésére, felhasználására 
és védelmére az Alapító, 3 (három) tagú Kuratóriumot hoz létre, amelyben legalább 
két személy belföldi lakóhellyel rendelkezik.
A Kuratórium az Alapítvány ügyvezető szerve.



9

8.3.1. A Kuratórium tisztségviselői:

A Kuratórium tisztségviselőinek nevét, személyi adatait és megbízatásuk kezdő időpontját 
az Alapító Okirat I. számú melléklete tartalmazza.

8.3.2. A kuratóriumi tagság keletkezése és megszűnése

A kuratóriumi megbízatás 3 (három) éves, határozott időre szól. A kuratóriumi tagokat 
az Alapító jelöli ki. Az Alapító fenntartja magának a kuratórium elnöke kijelölésének 
jogát.

A kuratóriumi tagság megszűnésének esetei:

A Kuratórium bármely tagját megbízatásának lejárta előtt az alapítványi cél 
megvalósításának közvetlen veszélyeztetése esetén az alapítói jogok gyakorlója hívhatja 
vissza

A kuratóriumi tag megbízatása a visszahíváson kívül megszűnhet még: lemondással, 
elhalálozással, illetve kizáró vagy összeférhetetlenségi ok bekövetkezésével. A Kuratórium 
elnökének, tagjának lemondása esetén köteles ellátni a tisztségéből eredő kötelezettségeit.

A Kuratórium valamennyi tagja, tisztségviselője megfelel a 2011. évi CKXXV. törvény 39. § 
(1) bekezdésében előírt feltételeknek, figyelemmel az (1) bekezdésben foglaltakra és a 2013. 
évi V. törvény 3:22 § (1), (4), (5), (6) bekezdés és a 3:397 § (2)-(4) bekezdésében előírt 
feltételeknek.

a. ) A Kuratórium tagja, elnöke az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét
a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.

b. ) A Kuratórium tagja feladatait személyesen köteles ellátni.
c. ) Nem lehet a Kuratórium tagja az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen

szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos 
következmények alól nem mentesült.

d. ) Nem lehet kuratóriumi tag az, akit a vezető tisztségviselői foglalkozástól jogerősen
eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás 
hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személyvezető 
tisztségviselője nem lehet. Az eltiltást kimondó határozatban megszabott 
időtartamig nem lehet kuratóriumi tag az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői 
tevékenységtől.

e. ) Az Alapítvány kedvezményezettje és annak közeli hozzátartozója nem lehet a
Kuratórium tagja.
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f.) A közhasznú szervezet megszűnését követő (három) évig nem lehet az Alapítvány 
Kuratóriumának tagja az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezet vezető 
tisztségviselője volt - annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig

a. ) amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és
vámhatóságnál nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki,

b. ) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű
adóhiányt tárt fel,

c. ) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést
alkalmazott, vagy üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki,

d. ) amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről
szóló törvény szerint felfüggesztette vagy törölte.

Kuratórium tagja (elnöke), illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett 
közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más 
közhasznú szervezetnél is betölt.

A Kuratórium tagjai nem lehetnek egymás közeli hozzátartozói. Ilyen személyek 
kinevezése esetén a későbbi kinevezés semmis. Ha időrend nem állapítható meg a 
kinevezések között, akkor minden olyan kinevezés semmis, amely hozzátartozókat, közeli 
hozzátartozókat nevez ki a kuratórium tagjai közé. Az ilyen módon be nem töltötté vált 
kuratóriumi tag pótlásáról az Alapító köteles gondoskodni.

A Kuratórium határozathozatalában nem vehet részt az a személy aki, vagy akinek közeli 
hozzátartozója, hozzátartozója (élettársa) (a továbbiakban együtt: hozzátartozó) a határozat 
alapján,

a. ) kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy
b. ) bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként

érdekelt.

Nem szavazhat az a kuratóriumi tag:
a. ) akit a határozat kötelezettség vagy felelősség alól mentesít vagy az Alapítvány

másfajta előnyben részesít,
b. ) akivel a határozat alapján szerződést kell kötni,
c. ) aki ellen a határozat alapján pert kell indítani,
d. ) aki a döntésben érdekelt más szervezettel többségi befolyáson alapuló

kapcsolatban áll, vagy
e. ) aki egyébként személyesen érdekelt a döntésben.
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Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által 
megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás.

A Kuratórium működőképességének biztosítása érdekében a kijelölésre jogosult Alapító, a 
kuratóriumi tagok kijelöléséről döntést hoz az alábbiak szerint:

a. ) a megbízatási idő lejárta előtt 60 nappal,
b. ) visszahívás esetén a visszahívással egyidejűleg,
c. ) lemondás esetén a lemondásról szerzett értesülés időpontjától számított 60 napon

belül,
d. ) a tag haláláról szerzett értesülés időpontjától számított 60 napon belül.

8.3.3. A Kuratórium hatásköre:

Az Alapítvány céljának megfelelően, az Alapító Okiratban rögzített módon történő 
felhasználása és kezelése során:

a. ) az Alapítvány céljainak megvalósítása;
b. ) az Alapítvány képviselete;
c. ) rendelkezés az Alapítvány pénzforgalmi bankszámlája felett;
d. ) döntés az Alapítvány vagyonának felhasználásáról;
e. ) éves és hosszabb távra szóló tervek valamint az ezek végrehajtásáról szóló

beszámoló készítése, elfogadása;
f. ) az éves tevékenységéről készített éves beszámoló és közhasznúsági melléklet

jóváhagyása,
g. ) az Alapítvány pénzügyi, szakmai és gazdasági tevékenységének irányítása;
h. ) munkaszervezet létrehozása, az Alapítvány Szervezeti és Működési

Szabályzatának jóváhagyása;
i. ) döntés a csatlakozói támogatások, adományok elfogadásáról és felhasználásáról

vagy visszautasításáról;
j. ) döntés az Alapítvány által nyújtandó pályázati és más támogatásokról;
k. ) a Kuratórium ügyrendjének kidolgozása és jóváhagyása;
l. ) nyilvántartás vezetése a Kuratórium döntéseiről, amelyből megállapítható a

döntések tartalma, időpontja és hatálya, a döntést támogatók és ellenzők 
számaránya;

m. ) az Alapító tájékoztatása az Alapítvány működéséről, az Alapító Okirat
módosításának-, illetve új tisztségviselő (kuratóriumi vagy felügyelőbizottsági tag) 
kijelölésének szükségességéről (például lemondás, összeférhetetlenség, stb. miatt);
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n. ) elvégzett tevékenységéről, kiemelten az alapítványi vagyon kezeléséről és
felhasználásáról évente legalább egy alkalommal írásos tájékoztatást ad az Alapító 
részére.

o. ) Az Alapító Okirat módosításakor a módosított és egységes szerkezetbe rendezett
Alapító Okiratnak a Magyar Közlönyben, az Ónkormányzat hivatalos lapjában és a 
http:// www.budavar.hu/budapest-i-keruleti-kozbiztonsagi-kozhasznu
kozalapitvany honlapján történő közzétételről köteles gondoskodni.

p. ) döntés mindazon kérdésekben, amelyeket a törvény vagy az Alapító Okirat nem
utal az Alapító kizárólagos jogkörébe.

A Kuratórium díjazása és annak szabályai a Ptk. 3:391. § d.) pontja alapján:

A Kuratórium tagjai - amennyiben az a Közalapítvány cél szerinti tevékenységének ellátását 
nem veszélyezteti - havi megbízási díjban részesülnek, valamint a feladataik ellátása során 
felmerült költségtérítésre igényt tarthatnak.

A Kuratórium díjazását, a költségtérítés havi/éves összegét, az Alapító határozza meg és a 
képviselő-testületi döntéssel fogadja el és lépteti hatályba. A díjazás, a díjazás szabályainak 
megváltoztatásáról és az Alapító Okirat ezzel kapcsolatos módosításáról Budapest I. 
kerület Budavári Önkormányzat Alapító képviselő-testülete jogosult dönteni.

A Kuratórium elnökének és tagjainak díjazása a Budavári Önkormányzat önkormányzati 
képviselőinek, az adott évre meghatározott tiszteletdíja százalékos arányában kerül 
meghatározásra, az Alapító döntésének megfelelően.

A Kuratórium elnökének havi díjazása nem lehet magasabb, mint a Budavári Önkormányzat 
képviselőinek, az Alapító által, adott évre meghatározott tiszteletdíjának összege.

A Kuratórium tagjainak havi díjazása nem lehet magasabb, mint a Kuratórium elnökének a 
havi díjazása.

A Kuratórium belső szabályzatban köteles szabályozni a Kuratórium díjazásának 
részletszabályait, és rendjét.

A Kuratórium bármely tagja, a Kuratórium elnökéhez címzett nyilatkozattal a kuratóriumi 
tagi tiszteletdíjáról lemondhat.

A havi díjazás és költségtérítés kizárólag utalással, belföldi bankszámlára fizethető 
elszámolási dokumentumok alapján a jogszabályban foglaltak alapján.

8.3.4. A Kuratórium működése
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Az Alapítványt harmadik személyekkel és hatóságokkal szemben a Kuratórium elnöke 
önállóan, vagy a Kuratórium két tagja együttesen képviseli. A képviseleti jog 
munkaszervezet alkalmazottaira, az ügyek meghatározott csoportjára nézve írásbeli 
nyilatkozattal átruházható. A képviseleti jogot a munkavállaló a Kuratórium elnökének 
írásbeli nyilatkozatában meghatározott, képviseleti joggal rendelkező más személlyel 
együttesen gyakorolhatja.

Az képviseletre jogosultak az iratokat, az Alapítvány géppel vagy kézzel előírt, előnyomott, 
illetve előnyomtatott, teljes vagy rövidített neve alatt, - a hiteles aláírási nyilatkozatuknak 
megfelelően - saját névaláírásukkal látják el.
Az Alapítvány bankszámlája felett a Kuratórium elnöke önállóan jogosult rendelkezni. 
Utalványozási joggal az Kuratórium elnöke önállóan rendelkezik.

Amennyiben az Alapítvány munkavállalót foglalkoztat, a munkáltatói jogokat az alapítvány 
alkalmazottaival szemben a Kuratórium elnöke gyakorolja.

8.3.5. Kuratórium ülésének átalános szabályai

A Kuratórium szükség szerint, de évente legalább egyszer össze kell hívni írásban, 
igazolható módon. írásban igazolható módon történő kézbesítésnek minősül a tagnak 
elektronikus, kizárólag általa használt, a Kuratórium elnökének előzetesen bejelentett, 
személyes e-mail fiókjára/e-mail címére küldött üzenettel lehet, azzal, hogy a kézbesítés 
visszaigazolásra kerüljön a tag által.

Szükség szerint a kuratóriumot össze kell hívni, ha azt a Felügyelőbizottság vagy bármely 
kuratóriumi tag kezdeményezi a cél és ok megjelölésével. Ilyen kérelem esetén a kuratórium 
elnöke köteles a kérelem beérkezésétől számított 30 (harminc) napon belül intézkedni a 
kuratóriumi ülés összehívásáról. Ha a Kuratórium elnöke ennek a kötelezettségének nem 
tesz eleget, akkor a Kuratórium ülését a kérelmet előterjesztő tag és a Felügyelőbizottság is 
összehívhatja.

A Kuratórium ülései nyilvánosak, a nyilvánosság jogszabályban meghatározott esetekben 
korlátozható. A személyiségi jogokat érintő kérdéseknél az elnök zárt ülést rendelhet el. A 
nyilvánosság kizárásáról a Kuratórium egyedi határozattal dönt. A zárt ülésről a Kuratórium 
az egyes napirendi pontok elfogadásával egy időben egyszerű szótöbbséggel határoz.

A Kuratóriumot a Kuratórium elnöke hívja össze a kitűzött időpontot megelőző legalább 8 
(nyolc) nappal, az ülés helyének, időpontjának és napirendjének a közlésével, mellékelve a 
megvitatásra szánt írásos dokumentumokat.
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A Kuratórium ülését az elnök meghívó megküldésével vagy annak az Alapítvány honlapján 
történő közzétételével hívja össze. A kuratóriumi ülést az Alapítvány székhelyén kell tartani.

A napirendet a meghívóban olyan részletességgel kell feltüntetni, hogy a szavazásra 
jogosultak a tárgyalni kívánt témakörökben álláspontjaikat kialakíthassák. A meghívóban 
közölni kell a napirendeket, csatolva az írásos előterjesztéseket és az ülés előtt legalább 8 
(nyolc) napon belül el kell juttatni a kuratórium tagjaihoz. Ha a kuratóriumi ülést nem, 
szabályszerűen hívták össze, az ülést akkor lehet megtartani, ha az ülésen valamennyi 
részvételre jogosult jelen van, és egyhangúlag hozzájárul az ülés megtartásához. A 
kuratóriumi ülésen csak a szabályszerűen közölt napirenden szereplőkérdésben hozható 
határozat, kivéve, ha valamennyi részvételre jogosult jelen van és a napirenden nem szereplő 
kérdés megtárgyalásához egyhangúan hozzájárult.

A kuratóriumi ülést az elnök vezeti. A Kuratórium akkor határozatképes, ha szavazásra 
jogosult tagjainak több mint fele jelen van. Határozatképtelenség esetén a Kuratórium ülését 
30 napon belül, változatlan napirenddel ismételten össze kell hívni.

A meghívóban közölni kell a napirendeket, csatolva az írásos előterjesztéseket és az ülés előtt 
legalább 24 órával el kell juttatni a kuratórium tagjaihoz. Ha az Alapító Okirat másként nem 
rendelkezik, a Kuratórium határozatait nyűt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza. A 
kuratóriumi ülésekről jegyzőkönyvet kell készíteni, rögzítve a napirendet, a vita lényegét, az 
egyes tagok esetleges különvéleményét, valamint határozatokat.

A Kuratórium döntéseit a Kuratórium elnöke tartja nyilván, a Határozatok tárában. Ebben fel 
kell tüntetni a döntések tartalmát, időpontját, hatályát, a támogatók és ellenőrzők 
számarányát (nyüt szavazás esetén) személyét.

Az elnök gondoskodik az Alapítvány döntéseinek érintettekkel való közléséről, írásban, 
igazolható módon.

A Kuratórium határozatai nyilvánosak, azokat a Közalapítvány hivatalos honlapján közzé 
kell tenni. A Kuratórium döntéseit továbbá az érintettekkel írásban, igazolható módon is 
közölni kell.

Az Alapítvány működésével, a Kuratórium tevékenységével kapcsolatban keletkezett 
iratokba - személyazonosságának igazolása és érekeének valószínűsítését követően - az 
alapítvány székhelyén bárki betekinthet. Az iratbetekintés a Kuratórium elnöke vagy az 
általa kijelölt kuratóriumi tag az igény bejelentését követő 15 napon belül az Alapítvány 
székhelyén biztosítja.
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Az Alapítvány működésének módjáról, szolgáltatásai igénybevételének módjáról, valamint 
beszámolói közléseiről honlapján és az Önkormányzat helyi lapjában tájékoztatja a 
nyilvánosságot, az Alapító Okirat szerinti módon és tartalommal.

Az Alapítvány tevékenységéről szóló éves beszámolót a Kuratórium egyszerű szótöbbséggel 
fogadja el.

8.3.5.I. Kuratórium ülésének összehívása rövid úton

Sürgős döntést igénylő ügyekben a Kuratórium elnöke az ülést rövid úton (személyesen, 
telefonon) is jogosult összehívni, de ezt a körülményt a Kuratórium üléséről készült 
jegyzőkönyvben rögzíteni kell. Sürgős döntést igénylő ügynek minősül, ha a konkrét 
körülményektől függően 48 óra vagy kevesebb időn belül kell a Kuratóriumnak döntenie.

Az így összehívott ülés azonban csak akkor határozatképes, ha azon a Kuratórium tagjainak 
többsége jelen van és a jelenlévő tagok egyhangúan hozzájárulnak az ülés megtartásához. Ha 
bármely tag vagy az Alapító az ülés megtartását kívánja, a Kuratórium ülését, a Kuratórium 
elnökének össze kell hívnia.
A szavazásra megszabott határidő utolsó napját követő 3 (három) napon belül - ha 
valamennyi tag vagy az Alapító szavazata ezt megelőzően érkezik meg, akkor az utolsó 
szavazat beérkezésének napjától számított három napon belül - a Kuratórium elnöke 
megállapítja a szavazás eredményét, és azt további három napon belül közli az Alapítóval. A 
határozathozatal napja a szavazási határidő utolsó napja, ha valamennyi szavazat korábban 
beérkezik, akkor az utolsó szavazat beérkezésének napja.

A kuratóriumi ülés napirendjét a meghívóban olyan részletességgel kell feltüntetni, hogy a 
szavazásra jogosultak a tárgyalni kívánt témakörökben álláspontjukat kialakíthassák.
A napirenden szereplő témák írásos anyagát a felkészüléshez - lehetőség szerint - a 
meghívóhoz kell csatolni.

A Kuratórium akkor határozatképes, ha tagjainak többsége jelen van. A Kuratórium 
határozatait nyűt szavazással, a jelenlévő tagok egyszerű szótöbbségével hozza.

A Kuratórium üléseiről jegyzőkönyvet kell készíteni, amit a jegyzőkönyvvezető az ülést 
levezető elnök és egy hitelesítő kuratóriumi tag aláírásával hitelesít. A jegyzőkönyvben fel 
kell tüntetni az ülés helyét, idejét, a jelenlévők nevét és tisztségét. A jegyzőkönyvnek 
tartalmaznia kell az ülésen elhangzott észrevételek lényegét, a határozati javaslatokat és a 
Kuratórium határozatait szó szerint. A kuratóriumi tag kérheti, hogy adott kérdésben 
megfogalmazott véleményét szó szerint tartalmazza a jegyzőkönyv, illetve hogy a 
jegyzőkönyv tartalmazza egy adott kérdésben leadott szavazatát (igen, nem, tartózkodás). A 
Kuratórium döntéseit be kell vezetni a Határozatok tárában úgy, hogy abból megállapítható
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legyen a döntések tartalma, időpontja és hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők 
számaránya.

S.3.5.2. Kuratórium határozathozatala ülés tartása nélkül

A Kuratórium ülés tartása nélkül, elektronikus hírközlő eszközök igénybevételével - a 
számviteli törvény szerinti éves beszámoló elfogadásán kívül - is hozhat határozatot. Az 
ülést a Kuratórium elnöke jogosult kezdeményezni és az elnök hívja össze. A határozat 
tervezetét 8 (nyolc) napos határidő kitűzésével minden tag elektronikus, kizárólag általa 
használt, személyes e-mail fiókjára/e-mail címére küldött üzenettel kell a Kuratórium 
tagjaival közölni, akik szavazatukat - a Kuratórium elnökéhez eljuttatva - a Kuratórium 
elnöke által használt e-mail fiókjára történő egyedi küldéssel, adják meg.

Elektronikus hírközlő eszközök igénybevételével, ezen belül elektronikus levél formájában 
történő határozathozatal felvétele, hogy a tagok saját, egy számítógépes hálózatba 
(Internetre) kapcsolt számítógépen lévő felhasználót azonosító e-mail címét minden 
kuratóriumi tag a Kuratórium elnökénél előzetesen bejelentse, valamint, hogy a bejelentett 
összes e-mail címet a Kuratórium elnöke az összes taggal megismerhesse. Ezáltal a 
döntéshozatal során minden tag, minden taggal e-mail útján értekezhet.

Elektronikus hírközlő eszközök igénybevételével történő ülésen hozott határozatok, 
kizárólag akkor érvényesek és hatályosak, ha az ülés folyamatában minden kérdés, felelet és 
határozat, az elektronikus levél, miden kuratóriumi tag és a Kuratórium elnöke felé 
egyidejűleg - az e-mail levelező program kijelzése és rögzítése alapján ellenőrizhetően - 
elküldésre kerül, illetve a legalább annyi szavazat kerül megküldésre. A 
határozatképességhez az általános szabályok az irányadók.

Bármely kuratóriumi tag elektronikus postafiókjának, számítógépes rendszerének 
meghibásodása esetén - melyet kuratóriumi tagnak kell az Kuratórium elnökével haladék 
nélkül telefonon vagy más eszköz útján közölni - a Kuratórium ülését fel kell függeszteni 
vagy be kell rekeszteni a hiba elhárulásának időtartamától függően.

Az elektronikus hírközlő eszközök igénybevételével megtartott ülésen hozott határozatokról 
az utolsó szavazat beérkezésének napjától számított 3 (három) napon belül - a Kuratórium 
elnöke megállapítja a szavazás eredményét, és azt további 3 (három) napon belül közli a 
kuratóriumi tagokkal és az Alapítóval elektronikus hírközlő eszköz útján, minden tag 
elektronikus, kizárólag általa használt, személyes e-mail fiókjára/e-mail címére küldött az e- 
mailhez csatolt levélbe foglalt határozat útján.
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A Kuratórium köteles tevékenységéről évente, a gazdasági év lezárását követő kilencven 
napon belül, de legkésőbb május 31-ig írásban, valamint Budapest 1. Kerület Budavári 
Önkormányzata Képviselő-testületének ülésén szóban is beszámolni az Alapítónak.

8.4. A Felügyelőbizottság

Az Alapítvány működésének és gazdálkodását, valamint a Kuratóriumot az Alapító jogi 
érdekeinek megóvása céljából 3 (három) tagú Felügyelőbizottság ellenőrzi.

Felügyelőbizottság elnöke (akadályoztatása esetén tagja) az Alapítvány Kuratóriumának 
ülésein tanácskozási joggal részt vesz.

A Felügyelőbizottság megbízása 5 (öt) éves időtartamra szól, tagjait és elnökét az Alapító 
nevezi ki.

A Felügyelőbizottság valamennyi tagja megfelel 2003. évi XLVII. törvény 3. § (7) 
bekezdésében előírt feltételeknek, figyelemmel az (1) bekezdésben foglaltakra és a 2013. évi 
V. törvény 3:26 § (2) bekezdésében előírt feltételeknek, velük szemben kizáró ok nem áll fent.

8.4.1. A felügyelőbizottsági tagságra vonatkozó kizáró és összeférhetetlenségi
szabályok:

A Felügyelőbizottság tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a 
tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.

Nem lehet a Felügyelőbizottság tagja:
a. ) akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítéltek,

amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült;
b. ) akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói

ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet 
folytató jogi személy, vezető tisztségviselője nem lehet;

c. ) akit foglalkozásától jogerősen eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől, az
eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig;

d. ) akit a közügyektől eltiltottak, aki a közügyektől eltiltó ítélet hatálya alatt áll (Btk.
61. § (2) bek.);

e. ) az Alapítvány kedvezményezettje vagy annak közeli hozzátartozója;
f. ) a Kuratórium tagja vagy annak hozzátartozója.

Nem lehet a Felügyelőbizottság tagja, akivel szemben a kuratóriumi megbízatásra vonatkozó 
kizáró ok áll fenn, továbbá aki, vagy akinek a hozzátartozója az Alapítvány Kuratóriumának 
tagja vagy elnöke.
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A Felügyelőbizottság tagjai a Felügyelőbizottság munkájában személyesen kötelesek részt 
venni. A Felügyelőbizottság tagjai az Alapítvány Kuratóriumától függetlenek, 
tevékenységük során nem utasíthatók.

8.4.2. A Felügyelőbizottsági tagság megszűnésének esetei:

A felügyelőbizottsági tagság megszűnésére a Kuratóriumi tagság megszűnésére vonatkozó 
szabályokat kell alkalmazni azzal az eltéréssel, hogy a felügyelőbizottsági tag lemondó 
nyilatkozatát az Alapítvány kuratóriumi elnökéhez intézi.

8.4.3. A Felügyelőbizottság hatásköre:

A Felügyelőbizottság tevékenységét az Alapító részére végzi, tevékenységéről évente 
beszámol az alapítói jogok gyakorlójának. Köteles az Alaptó elé kerülő előterjesztéseket 
megvizsgálni és ezekkel kapcsolatos álláspontját a döntéshozó szerv ülésén ismertetni.

A Felügyelőbizottság tagjai jogosultak az Alapítvány gazdálkodását figyelemmel kísérni. 
Ennek során az Alapítvány könyvviteli és bizonylati rendszerébe betekinthet, a 
nyilvántartások szabályszerű vezetését ellenőrizheti, az Alapítvány könyveit és iratait, 
szerződéseit megvizsgálhatja és szakértővel megvizsgáltathatja, a Kuratórium tagjaitól 
felvilágosítást kérhetnek. Amennyiben a gazdálkodás és a Kuratórium tevékenysége körében 
a jogszabályi rendelkezésektől eltérést tapasztalnak, kötelesek a Kuratórium figyelmét 
írásban felhívni a feltárt szabálytalanságok, hiányosságok megszüntetésére. Ha ez nem 
történik meg, az Alapító egyidejű értesítésével, haladéktalanul kötelesek értesíteni a 
törvényességi ellenőrzést ellátó szervet.
A közhasznú szervezetek feletti adóellenőrzést az adóhatóság, az államháztartásból 
származó (költségvetési) támogatás felhasználásának ellenőrzését törvény eltérő 
rendelkezése hiányában az Állami Számvevőszék, az állami vagy önkormányzati 
költségvetésből, illetve a nemzetközi forrásokból juttatott támogatások felhasználásának 
ellenőrzését, a külön jogszabály szerinti ellenőrzési szervezet, a közhasznú működés feletti 
törvényességi ellenőrzést, a közhasznú civil szervezet esetében a közhasznú minősítés 
követelményeinek való megfelelés ellenőrzését pedig a reá irányadó szabályok szerint az 
ügyészség látja el.

A Felügyelőbizottság köteles az intézkedésre való jogosultságának megfelelően a 
Kuratóriumot tájékoztatni és annak összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, 
hogy

a.) az Alapítvány működése során olyan jogszabálysértés vagy a szervezet érdekeit 
egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy
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következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az intézkedésre jogosult vezető szerv 
döntését teszi szükségessé;

b.) a vezető tisztségviselők felelősségét megalapozó tény merült fel.

A Kuratórium ülését a Felügyelőbizottság indítványára - annak megtételétől számított 
harminc napon belül - intézkedés céljából össze kell hívni. E határidő eredménytelen eltelte 
esetén a kuratóriumi ülés összehívására a felügyelő szerv is jogosult.

A Felügyelőbizottság véleményét a bizottság elnöke terjeszti elő. Az írásos előterjesztésnek 
legalább 3 (három) tag aláírását kell tartalmaznia. A Felügyelőbizottság tevékenységét saját 
ügyrendje és vizsgálati terve alapján végzi. Határozatait a jelenlévők egyszerű 
szótöbbségével hozza.

A Felügyelőbizottság díjazása és annak szabályai:

A Felügyelőbizottság tagjai - amennyiben az a Közalapítvány cél szerinti tevékenységének 
ellátását nem veszélyezteti - havi díjazásban részesülnek, valamint a feladataik ellátása során 
felmerült költségtérítésre igényt tarthatnak.

A Felügyelőbizottság díjazását, a költségtérítés havi/éves összegét, az Alapító határozza 
meg és képviselő-testületi döntéssel fogadja el és lépteti hatályba. A díjazás, a díjazás 
szabályainak megváltoztatásáról és az Alapító Okirat ezzel kapcsolatos módosításáról 
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Alapító képviselő-testülete jogosult dönteni.

A Felügyelőbizottság elnökének és tagjainak díjazása a Budapest Főváros I. kerület Budavári 
Polgármesteri Hivatal köztisztviselői illetményalapja összegének százalékos arányában kerül 
meghatározásra, az Alapító döntésének megfelelően.

A Felügyelőbizottság elnöke havonta meghatározott díjazása nem lehet magasabb, mint a 
Budapest Főváros I. kerület Budavári Polgármesteri Hivatal köztisztviselője számára 
alkalmazandó, érvényes köztisztviselői illetményalapjának meghatározott százaléka, az 
Alapító által meghatározott összegben.

A Felügyelőbizottság tagjainak havi díjazása nem lehet magasabb, mint a Felügyelőbizottság 
elnökének díjazása, az Alapító által meghatározott összegben.

A Felügyelőbizottság bármely tagja, a Kuratórium elnökéhez címzett nyilatkozattal a 
felügyelőbizottsági tagi megbízási díjáról lemondhat.

A havi díjazás és költségtérítés kizárólag utalással, belföldi bankszámlára fizethető 
elszámolási dokumentumok alapján a jogszabályban foglaltak alapján.
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A Felügyelőbizottság elnökének és tagjainak nevét, személyi adatait és megbízatásukra 
vonatkozó adatokat az Alapító Okirat I. számú melléklet tartalmazza.

9. AZ ALAPÍTVÁNY MEGSZŰNÉSE

Az Alapítvány megszűnik a Polgári Törvénykönyvben, valamint az az államháztartásról 
szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. 
évi LXV. törvényben az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil 
szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvényben foglaltak 
szerint. A bíróság Az Alapítványt az Alapító kérelmére - az alapítványra vonatkozó 
rendelkezéseken túlmenően - a bíróság nemperes eljárásban akkor is megszünteti, ha az 
alapító ezt arra hivatkozással kéri, hogy a közfeladat ellátásának biztosítása más módon 
vagy más szervezeti keretben hatékonyabban megvalósítható. Megszüntetésekor meglévő 
vagyona a Várnegyed közbiztonságának javítására, valamint e cél megvalósítását támogató 
alapítványok és egyesületek részére adományozandó.

Az Alapítvány megszűnésekor az Alapító köteles az Alapítvány megszűnéséről és 
megszűnésekor meglévő vagyonáról a közvéleményt az Önkormányzat hivatalos lapjában 
és a http://www.budavar.hu/budapest-i-keruleti-kozbiztonsagi-kozhasznu-kozalapitvany 
honlapján megfelelően tájékoztatni.

10. EGYÉB

Az Alapítvány jogi személyiségét a bírósági nyilvántartásba vétellel elnyerte. Az Alapító 
Okirat módosítására kizárólag az Alapító jogosult.

Az Alapító kijelenti, hogy az Alapítvány létrehozása nem áll ellentétben önkormányzati 
feladataival és nem érinti azok ellátására vonatkozó kötelezettségét.

Az Alapító kijelenti, hogy nem állít, és nem támogat országgyűlési képviselő jelöltet, 
megyei, fővárosi önkormányzati választáson résztvevő jelöltet, ezt a jövőre nézve is kizárja.

Az Alapító Okirat rendelkezései felül az Alapítvány működésének, szervezetének, 
képviseletének, valamint gazdálkodásának részletes rendjét az SZMSZ, és a Befektetési 
Szabályzat határozza meg az Alapító Okirat keretei között.

Az Alapítvány Alapító Okiratát, illetve a mindenkori módosított és egységes szerkezetbe 
rendezett Alapító Okiratát a Magyar Közlöny mellékletét képező Hivatalos Értesítőben és az
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Alapítvány http:// www.budavar.hu/budapest-i-keruleti-kozbiztonsagi-kozhasznu-
kozalapitvany honlapján, az elfogadástól számított 30 napon belül közzé kell tenni.

A jelen okiratban nem szabályozott kérdésekben a 2013. évi V. törvényben (Ptk.) az 
egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és 
támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Ectv.), valamint az államháztartásról szóló 
1 992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi 
LXV. törvény valamint az alapítványok, illetve Az Alapítványok tevékenységét szabályozó 
mindenkor érvényben levő egyéb jogszabályokban foglalt rendelkezések az irányadók.

Az Alapító Okirat módosításának kelte: 2024. november 28. 
írásba foglalva és aláírva: Budapest, 2024..........................

Böröcz László Ambrus 
polgármester

Budapest, I. Kerület Budavári Önkormányzat 
Alapító nevében és képviseletében

Előttünk, mint tanúk előtt: 

Tanú aláírása:

Név:

Lakcím:

Tanú aláírása: 

Név:

Lakcím:

Alulírott dr. Szatmári Csaba jogi képviselő, a Cnytv. 38. § (2) bekezdése szerint aláírásommal 
igazolom, hogy a jelen egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat a Közalapítvány létesítő 
okiratának a módosítások alapján hatályos tartalmát foglalja magában. A módosítás az 
Alapító Okirat 8.3.3. pontját a Kuratórium tagjai díjazására vonatkozó szabályok, továbbá az 
Alapító Okirat 8.4.3. pontját a felügyelőbizottság tagjai díjazására vonatkozó szabályok 
tekintetében érinti.

dr. Szatmári Csaba ügyvéd 
KASZ: 36069262
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I. számú melléklet

Kuratórium tagjai 2022. december 15. napjától, 3 éves időtartamra:

Vecsey András (lakcím: ) elnök

tagok:

Gulis Gergely (lakcím: )

Szabadházi András (lakcím: )

Felügyelőbizottság tagjai, 2022. november 24. napjától, 5 éves időtartamra: 

Gulyás Gergely Kristóf (lakcím: ) elnök

tagok:

Angyal Károly (lakcím: )

Csűrös Gergely József (lakcím: )

Az Alapító Okirat módosításának kelte: 2024. november 28. 
írásba foglalva és aláírva: Budapest, 2024..........................

Böröcz László Ambrus 
polgármester

Budapest, I. Kerület Budavári Ónkormányzat
Alapító nevében és képviseletében

Előttünk, mint tanúk előtt:

Tanú aláírása: Tanú aláírása:

Név: Név:

Lakcím: Lakcím:


